
Pedagogové se dočkali uznání před plným divadlem
Při příležitosti Dne učitelů se konalo v pondělí 26. března v městském divadle setkání a ocenění pedagogických pracovníků.

Ocenění za pracovní nasazení 
a oddanost svému povolání se 
letos dostalo k pěti učitelům, 
převažovaly ženy – hned čtyři 
učitelky z mateřských a základ-
ních škol si odnesly krásné bus-
ty Bruntálského Amose, které 
vyrobil pro tuto slavnostní 
příležitost řezbář František Ne-
domlel. Slavnostnímu ceremo-
niálu předcházel v prostorách 
divadla raut. Ještě před jeho 
začátkem pronesl slavnostní 
řeč plnou uznání starosta města 
Ing. Petr Rys, MBA. Poděkoval 
všem pracovníkům ve školství 
za jejich úctyhodnou činnost. 
„Vaše povolání je velmi nároč-
né a zároveň zodpovědné, nejen 
za to, ale i za mnohé další, vám 
všem patří můj obdiv,“ řekl 
také v projevu starosta. Spe-
ciálního poděkování za přínos 

školství a za skvělé dlouholeté 
vedení školy se dočkal ředitel 
Základní školy v Okružní uli-
ci Jan Zaoral. Starosta mu na 
památku věnoval plaketu s po-
děkováním. Město poděkovalo 
všem přítomným učitelům také 
divadelním představením, letos 
se mohli učitelé podívat na hru 
Dámská šatna. Těsně před jeho 
začátkem na pódiu starosta 
města, místostarosta Vladimír 
Jedlička a vedoucí oddělení 
školství Ing. Radek Štoller oce-
nili čtyři učitelky a ředitele Zá-
kladní školy Bruntál, Okružní 
ulice 38, p.o.  (lc)

Více o oceněných na str. 2

Jozef Danyi 
v divadle
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Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

V úterý 10. dubna se od 
13 hodin koná zasedání za-
stupitelstva města. Uskuteční 
se ve velké zasedací místnosti 
Městského úřadu v Bruntále. 

Hrad Sovinec se chystá na návštěvníky
Zima skončila, jaro se blíží mílovými kroky a s ním i začá-
tek kulturní sezony na jedné z turisticky atraktivních lokalit 
Bruntálska – hradě Sovinci. 

V současné době jsou již 
rámcové podmínky nastaveny 
a probíhají závěrečné přípravy 
jednotlivých akcí. Rok 2012 se 
ponese ve znamení spolupráce 
s novou kastelánkou hradu, Bc. 
Kateřinou Jarmarovou, kterou 

naši věrní návštěvníci jistě zna-
jí jakožto usměvavou a milou 
Sovineckou pokladní. Každý, 
kdo na Sovinec jezdí pravidel-
ně, jistě ví, že na hradě pořádá-
me dva různé druhy kulturních 
akcí.      Pokračování na str. 11

Vedení Bruntálu přivítalo na radnici dva 
sportovce světového formátu

Nejen dva výjimečné úspěchy, ale také výjimečnou vůli, píli a odvahu ocenili členové vedení 
města Bruntálu, když na radnici přivítali místní sportovce Mgr. Evu Jordovou a Martina 
Kolomého. První je mistryní světa ve fitness, druhý zase výborným způsobem zajel letošní 
Rallye Dakar a v kategorii kamionů skončil na skvělém sedmém místě. 

Ve středu 21. března odpo-
ledne se podařilo uspořádat 
setkání, jehož se účastnili oba 
sportovci najednou, starosta 
i dva místostarostové. Členové 

vedení města pogratulovali re-
prezentantům regionu, popřáli 
jim další úspěchy a především 
poděkovali: „Za to, jak vynika-
jícím způsobem propagují naše 
město a jak o něm dávají vědět 
ve světě,“ zdůraznil starosta 
města Ing. Petr Rys, MBA.

Eva Jordová v listopadu loň-
ského roku vyhrála prestižní 
klání v Los Angeles a stala se 

mistryní světa ve fitness v ka-
tegorii nad pětatřicet let. „Letos 
si už potřebuji odpočinout, ale 
ne úplně. Připravuji tři dívky 
ze Základní školy Cihelní na 
červnové mistrovství světa ve 
fitness v Karlových Varech,“ 
prozradila své nejbližší plány 
Eva Jordová.

Pokračování na str. 16

Poděkování Rady města Bruntálu získal Jan Zaoral za dlouhole-
tou neocenitelnou práci ve funkci ředitele Základní školy Brun-
tál, Okružní 38 z rukou starosty Ing. Petra Rysa, MBA.   Foto: lc

Noc s Andersenem se nesla ve znamení strašidel a bubáků. Kou-
zelná stvoření zcela ovládla v pátek 30. března bruntálskou měst-
skou knihovnu. Dvacet čtyři dětí dorazilo v převlecích, aby zde 
strávili noc plnou překvapení a zábavy. Více se dočtete v násle-
dujícím vydání ND nebo na webových stránkách města.   Foto: lc
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Fotografie Jozefa Danyiho zdobí prostory divadla
Vernisáž s tematickým názvem Ženy portrétních fotografií bruntálského fotografa Jozefa Danyiho zdobí od pondělí 26. břez-
na za hojné účastí kolegů fotografů ale i laické veřejnosti, která se přišla podívat na krásné fotografie. 

Výstavu zahájila Mgr. Alena Pajkošová 
vedoucí oddělení kultury, autora přivíta-
la a v superlativech ve zkratce předsta-
vila jeho tvorbu. Autor na její proslov 
navázal a jen skromně se u svého focení 
pozastavil a vysvětlil, co a proč ho inspi-
ruje. Jozef Danyi se zaměřuje především 
na fotografie portréty, ale neomezuje se 
striktně jen na ně. K focení si nevybírá jen 
profesionální modelky, naopak většinou, 
jak sám prozradil, fotí obyčejné dívky a 
ženy. Na mnoha fotografiích mu stál mo-
delem jeho syn. Výstava je v divadle pří-
stupná až do 30. dubna, denně od 8 do 14 

hodin, také při divadelních představeních 
v jiných časech po domluvě s pracovníky 
divadla.                                                (lc)

Jan Zaoral, ředitel Základní školy 
Bruntál, Okružní 38, příspěvkové or-
ganizace

Jana Zaorala navrhl celý učitelský sbor 
Základní školy v Okružní ulici. Kolegové 
ocenili především jeho vysokou odbor-
nou a pedagogickou způsobilost, kterou 
prokázal během své více než čtyřicetileté 
kantorské praxe. Stranou nezůstal ani jeho 
lidský přístup a vstřícnost při jednání. 
Spolupracovníci ocenili také jeho schop-
nosti motivace a to, že se angažuje v mno-
ha akcích s mezinárodním přesahem.  
Mgr. Vlastimila Procházková, učitel-
ka I. stupeně Základní školy Bruntál, 
Okružní 38, p.o.

Získala ocenění za ukázkový lidský 
přístup, kterým obohatila své mnohaleté 
pedagogické působení na škole. Důka-

zem jejích schopností je i obliba, kterou si 
mezi žáky i rodiči získala. Po celou dobu 
své praxe nezapomínala na kreativitu. 
Alžběta Navrátilová, ředitelka Mateř-
ské školy Bruntál, Okružní 23

Paní ředitelka si ocenění zasloužila za 
maximální nasazení, se kterým se věnuje 
své práci již přes čtyřicet let. Jako ředitel-
ka stále zdokonaluje prostředí školy i okolí 
a vytváří tak pro všechny skvělé zázemí. 
Každoročně pořádá pro děti i jejich rodiče 
mnoho zajímavých akcí, které se setkávají 
s kladnými ohlasy. Je zodpovědná, vstřícná 
a nebrání se novým metodám a postupům. 
Také to byl jeden z důvodu, proč ji kolego-
vé z mateřské školy nominovali.  
Dagmar Hadrabová, učitelka Mateřské 
školy Bruntál, Pionýrská 9

Dagmar Hadrabová získala ocenění 
mimo jiné za to, že dětem svou osobností 
poskytuje příkladný přirozený vzor a au-
toritu. Je zodpovědná a pečlivá, při práci 
s dětmi upřednostňuje prožitkové učení. 
Aktivně se podílí na přípravách vzděláva-
cích programů a neustále si doplňuje od-
borné vědomosti. Vykonává také funkci 
logopedické asistentky. Dlouhodobě pra-
covala i s integrovanými dětmi. Jak dětem 
přirostla během své praxe k srdci, svědčí 
i to, že se s ní mnohé přicházejí i po letech 
podělit o své životní úspěchy.    
Mgr. Zdenka Hándlová, učitelka 
II. stupně Základní školy Bruntál, Je-
senická 10

Zdenka Hándlová si zasloužila ocenění 
za to, s jakým nasazením se své profesi 
věnuje – ve školství pracuje už třicet osm 
let a za ta léta vychovala několik genera-
cí žáků. Věnovala se dětem talentovaným 
i těm, které vyžadují speciální péči. Na 
základní škole v Jesenické ulici pracuje 
od roku 1994, učí matematiku a zeměpis a 
časem se vypracovala až na pozici zástup-
kyně ředitele školy.

Ocenění bruntálští pedagogové při příležitosti Dne učitelů

Mgr. Zdenka Hándlová

Dagmar Hadrabová

Alžběta Navrátilová

Mgr. Vlastimila Procházková

Jan Zaoral

Portrétní fotografie Jozefa Danyiho.
Vpravo autor vystavovaných portrétu Jo-
zef Danyi.              Foto: lc
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Myslivci vystavovali trofeje
Kulturní středisko v Dukelské ulici se v půlce března zaplni-
lo milovníky a znalci myslivosti. Jak už se stalo za poslední 
roky tradicí, i letos se zde konala přehlídka trofejí myslivců 
z celého okresu. 

Výstava byla určená i pro 
laickou veřejnost. Lidé si moh-
li během víkendu prohlédnout 
paroží jelenů, daňků nebo srn-
ců. K vidění byly i další trofeje, 
které se myslivcům podařilo 
skolit v uplynulém roce. Mys-

livci zároveň na setkání zhod-
notili úspěchy v loňském roce, 
probrali aktuální záležitosti a 
poslechli si i odbornou před-
nášku. Pro zájemce byla připra-
vená myslivecká kuchyně. 

(lc)

Veletrh cestovního ruchu „Dovolená a Region 2012“
Březen je pro nás tradičně ve znamení Ostravy. Návštěvníci, kteří ve dnech 2. až 4. dubna přišli na ostravské výstaviště Čer-
ná louka, určitě nelitovali! Měli zde možnost zhlédnout veletrh cestovního ruchu „Dovolená a Region 2012“.

Na stánku Moravskoslez-
ského kraje se prezentovaly 
všechny významné destinace 
regionu, mezi nimiž nechy-
běl ani Bruntál. Podobně jako 
v Lodži jsme i zde představili 
nové logo Bruntálu u příleži-
tosti oslav 800 let města. Mno-
zí se zastavili u expozice Brun-
tálu a zhlédli nový krátký film 
zastupitele Ing. Karla Soukopa 
s upoutávkami na blížící se ju-
bileum v roce 2013.

Náš stánek navštívila i řada 
významných osobností. 

Za mnohé je možno jmenovat 
náměstka hejtmana Morav-
skoslezského kraje Ing. Jiřího 
Vzientka či generálního ředi-
tele a předsedu představenstva 
společnosti Incheba Praha a 
Bratislava Ing. Alexandra Ro-
zina. Potěšilo nás, že posledně 
jmenovaný ani na okamžik 
nezaváhal, přijal naše pozvá-
ní a z „daleké ciziny“ přijel za 
námi.

Ing. Slavoboj Rausch
odbor správy majetku, kultury 

a rozvoje města

Bruntál na veletrhu cestovního ruchu Dovolená a Redion 2012 
prezentoval nové logo k nadcházejícímu výročí. Ke zhlédnutí byl 
i film s upoutávkami na jubileum v roce 2013.        Foto: archiv

Velký úspěch má výstava trofejí mezi myslivci i laickou veřej-
ností.

Výstavu doplnily i obrázky zvířat namalované dětmi ze základ-
ních škol.             Fota: František Kučera

Paroží.

Sexy styl
Lektor občanského sdružení 

Maranatha Mgr. Libor Voto-
ček podá ve středu 18. dubna 
od 18. hodin unikátní pohled 
na oblast odívání. Ve vztaho-
vě preventivní přednášce Sexy 
styl se dozvíte, jak spolu sou-
visí vnějšek a vnitřek člověka 
a co můžete vyjádřit řečí vlast-
ního těla. 

Švýcarské Alpy
Do oblasti věčného sněhu a 

ledu ve švýcarských Alpách vás 
prostřednictvím zajímavé pre-
zentace zavedou manželé Od-
strčilovi ve středu 4. dubna od 
18. hodin ve Spolkovém domě 
Mariany Berlové v Husově ulici 
2. Ledovou krásou vás uchvátí 
bílé vrcholy jako například Bis-
horn nebo Weissmies.
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Úřední dny pro veřejnost 
i ve čtvrtek

V důsledku nárůstu zájmu o vydání nových elektronických 
občanských průkazů (e-OP) a vzhledem k delší době pro 
zpracování těchto žádostí, došlo k prodloužení čekací doby.

Doporučujeme občanům, 
aby více využívali všech úřed-
ních dnů Městského úřadu v 
Bruntále:
Pondělí: 8:00 - 11:30, 
 12:00 - 17:00
Středa: 8:00 - 11:30, 
 12:00 - 17:00
Čtvrtek: 8:00 - 11:30

Pro komfortnější odba-
vení nabízíme občanům 
také možnost elektronické 
objednávky prostřednictvím 
rezervačního systému, který 
naleznete na webových strán-
kách města Bruntál. Dále 

upozorňujeme, že pro příjem 
žádostí jsou rovněž využívána 
pracoviště cestovních dokla-
dů, proto při vyzvednutí pořa-
dového čísla na příjem žádostí 
o občanský průkaz je nutné 
sledovat vyvolávací systém na 
všech pracovištích oddělení 
civilně správních agend.

Zastupitelé rozhodnou 
o nevyužívané ploše 

Bruntálští zastupitelé budou v úterý 10. dubna rozhodovat 
o bezúplatném převodu takzvané „proluky“ do vlastnictví 
města. Jde o pozemky tvořící léta nevyužívaný prostor mezi 
ulicemi Fügnerovou a Dr. E. Beneše poblíž náměstí Míru. 

Podle podmínek současného 
majetkového správce pozem-
ků – Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových 
– musí být pozemky po dobu 
dvaceti let využity v souladu 
s veřejným zájmem a schvá-
leným územního plánu měs-
ta jako veřejné prostranství 
a veřejná zeleň. Může zde 
tedy vzniknout odpočinková 
zóna, ovšem prioritou radnice 
je vybudovat zde v souladu 

s podmínkami nový, řádný 
chodník.

Pozemky o celkové rozloze 
2700 m2 naopak nesmí být vy-
užity ke komerčním či jiným 
výdělečným účelům, nelze je 
pronajmout, převést ve pro-
spěch třetích osob či vložit do 
obchodní společnosti. 

Rada města v úterý 20. břez-
na převod pozemků za uvede-
ných podmínek zastupitelstvu 
doporučila. 

Autorem neoznačených 
textů na stránce a dále v listu 

je Jiří Ondrášek, tiskový 
mluvčí Městského úřadu 

Bruntál

 Krátce z radyMůžete navrhnout 
Osobnost roku 2011

Kulturní komise rady města ve spolupráci s vedením měs-
ta vyhlašují opět veřejnou anketu pro obyvatele Bruntálu.  
Všichni mohou poslat své návrhy na vyhlášení úspěšných 
obyvatel našeho města v kategorii:

Osobnost roku 2011
Kritériem je důležitý či vý-
znamný či záslužný skutek, 
vykonaný v roce 2011
Významný sportovní, kul-
turní či společenský úspěch 
v roce 2011

Všechny návrhy mohou 
občané zaslat přímo kul-
turní komisi města na mai-
lovou adresu: alena.pajko-
sova@mubruntal.cz nebo 
kkbruntal@seznam.cz. 

Návrhy mohou být anonym-
ní a měly by obsahovat krátké 
odůvodnění.  Pro rekapitulaci 
můžeme uvést držitele těchto 
ocenění v uplynulých letech:
2009…za rok 2008
osobnost města:  František 
Nedomlel, řezbář
osobnosti roku:  Jaroslav Liš-
ka a David Henke, policisté

2010…za rok 2009
osobnost města: Pavel Rapu-
šák, historik
osobnost roku:  Eva Jordová, 
mistryně světa fitness
2011…za rok 2010
osobnost města:  Hana Horá-
ková, basketbalistka
osobnost roku:  Jaroslav Čí-
hal, sbormistr

Ocenění budou vyhlášeni při 
příležitosti oslav Dnů města 
v červnu 2012. 

Uzávěrka všech podaných 
návrhů je tedy 10. května, 
16. května zasedá Kulturní 
komise, která vybere vítěz-
né návrhy a předloží je Radě 
města k vyhlášení ocenění.

Ing. Karel Soukop,  
předseda kulturní komise

Miliony do městských 
budov

Rada města Bruntálu na své 
30. schůzi v úterý 20. března 
vzala na vědomí informaci 
o realizovaných opravách a 
zhodnocení bytového a neby-
tového fondu Hospodářskou 
správou města v roce 2011. 
Vynaložené investice do ma-
jetku města dosáhly téměř 
23 milionů korun. Za všechny 
akce lze připomenout provede-
né práce na budovách Náměstí 
míru 1, 2, 30 a Opletalova 2, 
Pionýrská 2, 4, 6, Rýmařovská 
31, 33, 35 a dalších.

Projekt dopravního 
terminálu

Prostřednictvím elektronické 
aukce byl vybrán zpracova-
tel projektové dokumentace 
pro stavební povolení k rea-
lizaci dopravního terminálu 
v Bruntále. Rada města v úterý 
20. března schválila výsledek 
výběrového řízení a také uza-
vření a znění smlouvy se zho-
tovitelem. Samotná moderni-
zace přednádražního prostoru 
je závislá na přidělení dotace 
z Regionálního operačního 
programu, o níž město požá-
dalo. Radnice plánuje stávají-
cí areál autobusového nádraží 
přeměnit v moderní dopravní 
terminál propojený s vlako-
vým nádražím. Celkové nákla-

dy jsou předběžně vyčísleny 
až na šedesát milionů korun.

Město podpořilo 
projekty

Částkou více než 1,7 milio-
nu korun bruntálská radnice 
podpořila sportovní, pohybo-
vě-rekreační, kulturní a další 
volnočasové aktivity ve městě. 
Podpořeno je téměř devadesát 
projektů předložených organi-
zacemi působícími v Bruntále 
v uvedených oblastech. Ná-
vrhy na rozdělení prostředků 
rada města schválila v úterý 
20. března. 

Petice proti vyhlášce
Bruntálští radní v úterý 

20. března projednali petici 
za zrušení vyhlášky omezující 
provozní dobu pohostinských 
zařízení na území města Brun-
tálu. Petiční archy obsahují 
přes devět set podpisů. Rada 
města konstatovala, že dle 
stanoviska Ministerstva vni-
tra ČR je vyhláška v souladu 
se zákonem a nedoporučila 
zastupitelstvu tento předpis 
zrušit. Zastupitelstvo petici 
projedná v úterý 10. dubna. 
Vyhláška zakazuje provozo-
vání pohostinských zařízení 
od 2.01 do 6.00 hodin v každý 
den pracovního klidu a pra-
covního volna (soboty, neděle, 
svátky) a od 0.01 do 6.00 ho-
din v ostatní, tedy všední dny.
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kdo akce Rada schvaluje

A-team Bruntál Reprezentace města na závodech na hors. 
Kolech 10000,00

Bruntálská dílna 
Polárka o.p.s. pravidelná sportovní činnost dětí a mládeže 5000,00

FC Slavoj Bruntál - 
Staré Město o.s. pravidelná sportovní činnost 170000,00

FC Slavoj Bruntál - 
Staré Město o.s.

Podpora sportovní akcí na území města 
Bruntál 10000,00

FC Slavoj Bruntál - 
Staré Město o.s. Sportovní akce v rámci boje dětí proti drogám 3000,00

Jaroslav Duda Reprezentace města v motocrosovém sportu 0,00
Josef Novotný, Bruntál Pronájem kuželny pro děti z našich škol 4 000,00
Klub Karate DÓ Bruntál pravidelná činnost 45 000,00
KMS Juventus Bruntál pravidelná činnost 110 000,00
KMS Juventus Bruntál DAY CITY CUP 2012 - turnaj pro děti do 12 let 2 000,00
KMS Juventus Bruntál JUVE CUP 2012 - halový fotbalový turnaj 4 000,00

KMS Juventus Bruntál Opakovaná příprava dětí v hokeji, amatérská 
utkání 3 000,00

KMS Juventus Bruntál O pohár zubaté žáby - fotbal. Turnaj pro dívky 
do 13 let 0,00

KMS Juventus Bruntál Školení fotbalových trenérů a sport. Cvičitelů 0,00

KMS Juventus Bruntál Mezinárodní fotbal. Turnaj dětí ve Slovenské 
republice 0,00

KMS Juventus Bruntál Reprezentace města na fotbalových turnajích 
v ČR 9 000,00

KMS Juventus Bruntál LADIES JUVENTUS BRUNTÁL-účast na 
turnajích 8 000,00

KMS Juventus Bruntál EUROPOLE 2012 - reprezentace v zahraničí 16 000,00
Open House Silážní střela 1 500,00
Plavecký klub Slavoj 
Bruntál pravidelná činnost 85 000,00

Plavecký klub Slavoj 
Bruntál

Velká cena města Bruntálu v plaveckém 
pětiboji 22 000,00

Plavecký klub Slavoj 
Bruntál Štúrovské stovky 2012 15 000,00

SK Annaberg, Andělská 
Hora

Organizování lyžařských akcí pro děti a 
dospělé 0,00

SK Annaberg, Andělská 
Hora

Rozvoj lyžařských dovedností dětí 
předškolního věku 0,00

Speciální škola dětem, 
o.s.

Plaveme a dovádíme 2012 - pravidelná 
činnost 3 000,00

Speciální škola dětem, 
o.s.

Nevíme, co je nuda - pravidelná sportovní 
činnost 5 000,00

Speciální škola dětem, o.s. Lehkoatletický čtyřboj (oblastní kolo) 3 000,00
Speciální škola dětem, o.s. Hry sportovní všestrannosti 2012 3 000,00
Sportovní klub Bruntál pravidelná činnost 10 000,00
Sportovní klub Bruntál Mezinárodní turnaj minižaček v basketbalu 3 500,00
Sportovní klub Bruntál Fotbalový turnaj dětí 0,00
Sportovní klub Bruntál Basketbalový turnaj minižaček 3 500,00
Sportovní klub 
orientačního běhu

výchova a výuka dětí a mládeže - orientační 
sport 8 000,00

SPMP Bruntál pravidelná sportovní činnost 15 000,00

SSK Astra Bruntál příprava a účast reprezentace na MČR, ME 
i MS 55 000,00

Středisko volného času 
Bruntál

Zapojení dětí do sportovních turnajů, 
pořádaných SVČ 12 000,00

Tábornická organizace 
Tulák pravidelná sportovní činnost 9 000,00

Tamara Vlachynská 
Bruntál

Reprezentace tanečníků na soutěžích v ČR 
i zahraničí 20 000,00

Tenisový klub Bruntál, 
o.s. pravidelná činnost - tenisový trénink dětí 55 000,00

Tenisový klub Bruntál, 
o.s. Celostátní tenisový turnaj žactva a dorostu 10 000,00

Tomáš Duda Bruntál Reprezentace města v cyklistickém sportu 0,00
TJ Olympia Bruntál Účast atletek na mistrovstvích ČR 20000,00
TJ Olympia Bruntál Podpora činnosti družstva minikár 0,00
TJ Olympia Bruntál Podpora činnosti družstva ženské kopané 10000,00

kdo akce Rada schvaluje

TJ Olympia Bruntál 11. ročník Mezinár. halového fotbal. turnaje 
mužů 8000,00

TJ Olympia Bruntál 17. ročník Mezinár. halového fotbal. turnaje 
žáků 15000,00

TJ Olympia Bruntál pravidelná činnost 270000,00
TJ Olympia Bruntál Mezinár. večerní běh Bruntálem a Běh Naděje 20000,00

TJ Olympia Bruntál Reprezentace na turnajích u partnerských 
měst 15000,00

TJ SKI Slavoj Bruntál pravidelná činnost 0,00
TJ SKI Slavoj Bruntál Bruntálský lyžařský Duatlon - závod na lyžích 12500,00
TJ SLAVOJ Bruntál pravidelná činnost 80 000,00
TJ SLAVOJ Bruntál Taneční přehlídka - (dny města) 6 500,00

TJ SLAVOJ Bruntál Účast sport. Gymnastiky na závodech v 
zahraničí 0,00

TJ SLAVOJ Bruntál Gymnastické mimina - závody 0,00
TJ SLAVOJ Bruntál Vánoční pohár 2 000,00

TJ SLAVOJ Bruntál EURO CUP - mezinárodní závody v gym-
nastice 0,00

TJ SLAVOJ Bruntál Vánoční turnaj neregistrtovaných hráčů z 
podniků 0,00

TJ SLAVOJ Bruntál Velikonoční pohár neregistrovaných hráčů 0,00
TJ SLAVOJ Bruntál Zvyšování trenérské a cvičitelské kvalifikace 0,00
TJ SLAVOJ Bruntál O Bruntálský pohárek - VI. Ročník 0,00
TJ SLAVOJ Bruntál Reprezentace města v gymnastice na MČR 7 000,00

TJ SLAVOJ Bruntál Bruntálské jaro - X. ročník- pohárový závod v 
gymnastice 5 000,00

TJ SLAVOJ Bruntál TORINO F.D. na Bruntálských dnech města 10 000,00
TJ SLAVOJ Bruntál Basketbalový turnaj starších dorostenek 2 500,00

TJ SLAVOJ Bruntál Turnaj v kopané hendikepovaných hráčů v 
Turíně 0,00

TJ SLAVOJ Bruntál Basketbalový turnaj starších minižáků 2 500,00
TJ SLAVOJ Bruntál Vánoční turnaj registrované mládeže 2 000,00
TJ SLAVOJ Bruntál Bruntálský šachový turnaj 13 000,00
TJ SLAVOJ Bruntál Orientální tance - kostýmy (Dny města 2012) 0,00
Obchodní akademie 
a Střední zemědělská 
škola

Sportovně-vědomostní soutěž ve spolupráci 
(Opole) 0,00

ZŠ Amos Bruntál Sportování nás baví (zdravý rozvoj dětí) 10 000,00
Základní škola Bruntál, 
Jesenická 10

Činnost volejbalového koužku a účast v 
soutěži 0,00

Základní škola Bruntál, 
Okružní 38

pravidelná činnost - Florbalový kroužek žáku 
ZŠ 0,00

Základní škola Bruntál, 
Rýmařovská 15 ZUMBA - taneční kroužek 0,00

CELKEM 1 248 500,00

Rozdělení finančních prostředků 
- oblast ostatní činnost – 1. kolo

kdo akce Rada schválila
Bruntálská dílna Polárka 
o.p.s. Zkvalitňování života mentálně postižených 3000,00

Český svaz bojovníků za 
svobodu, Opava Uctění památek, cesty za jubilanty 2 000,00

Jindřich Zlámal, Kunov Sraz rodáků z Kunova 0,00
Josef Cepek, Bruntál Vydání knihy o historii města k 800. výročí 0,00
Junák - svaz skautů a 
skautek ČR Náklady na provoz 15 000,00

Kočky Bruntál, o.s. Péče o bezprizorní kočky v Bruntále 0,00
Klub skalničkářů Campanu-
la Bruntál Výstava skalniček a bonsají 3 000,00

SPMP Bruntál Poznávací výlety po ČR 3 000,00
TO Čápata Bruntál Letní tábor Ostrý Kámen u Svitav 0,00
TO Čápata Bruntál Víkendové výpravy 2012 5 000,00
ZŠ Amos Bruntál Když děti mají zájem (volnočasové aktivity) 5 000,00 

CELKEM 36 000,00

Návrh na přerozdělení finančních prostředků z VHP oblast sport 2012 – 1. kolo
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Komunitní plánování sociálních služeb

Mezinárodní den Romů oslaví i v Bruntále
Již od roku 1990 je 8. duben slaven jako Mezinárodní den Romů. Členové volnočasových aktivit v Bruntále oslaví tento svátek 
v sobotu 14. dubna spolu se ZŠ Rýmařovská, pozvanými hosty z Olomouce, Opavy, Krnova a s ostatními obyvateli obce i s 
dalšími přáteli z okolí. 

Oslava začne mší v Římsko-
katolickém kostele v 15 hodin. 
Pokračovat bude průvodem 
městem, chybět nebude tanec, 
hudba pod vedením Stanislava 
Miky. Následovat bude i se-

známení s romskou historií a 
kulturou. 

Oslavu v Bruntále zahájí vy-
stoupení místního tanečního 
kroužku Gypssi Princes. Děv-
čata a chlapci zatančí nejen tra-

diční romské, ale i jiné tance. 
Děti budou malovat romskou 
vlajku. Ta se skládá ze dvou 
pruhů – spodního zeleného, 
který symbolizuje přírodu, a 
horního modrého představují-
cího oblohu. Ve středu vlajky 
se nachází červené vozové kolo 
se šestnácti paprsky. Účastníci 
oslavy se mohou na informač-
ních nástěnkách seznámit na-
příklad se slovy romské hym-
ny, historií či kulturou Romů a 
čeká na ně ještě několik dalších 
překvapení. 

Organizátoři nabádají všech-
ny účastníky oslavy, aby nevá-
hali a přišli v tradičních rom-
ských oděvech. U dívek a žen 
jsou vítány široké barevné suk-
ně, pestré šátky či třpytivé ná-

ušnice, náramky a náhrdelníky, 
chlapci a muži neurazí napří-
klad kloboukem. Oslava Mezi-
národního dne Romů probíhá v 
Bruntále v tak velkém rozsahu 
letos podruhé a organizátoři 
doufají, že se z ní stane kaž-
doroční tradice - milé setkání 
romského a neromského světa. 

Cílem organizátorů je vytvá-
řet podmínky pro zkvalitnění 
života obyvatel Bruntálu a oko-
lí skrze zásadní změnu v nich 
samých, v komunitě jako celku 
a v pohledu majoritní společ-
nosti. 

Organizátoři srdečně zvou na 
oslavu všechny lidi dobré vůle.

Aurélie Balážová, Iveta Ko-
kyová, Martina Kokyová

Program Klubu seniorů na duben
2. dubna Zajímavosti z internetu, články ze světa.
13. dubna Cvičení s paní Renatkou
16. dubna Seznámení s historií kolem nás
23. dubna Další přednáška paní Ing. Odstrčilové: Hemoroidy

Květnový zájezd Klubu seniorů Bruntál
Klub seniorů Bruntál pořádá 30. května svůj letošní jarní zá-

jezd do dalšího objektu v seznamu UNESCA, a to do Žďáru nad 
Sázavou: Na Zelené hoře je jedinečný objekt a kostel svatého 
Jana Nepomuckého, který postavil stavitel Jan Blažej Santini 
Aichel. Dále navštívíme ve městě Muzeum knihy, které je jedno 
z největších a nejobsáhlejších v Evropě. V muzeu jsou předsta-
veny dějiny písma, knihy a knihtisku. Samozřejmě bude také 
zajištěn oběd v některé restauraci ve městě.

Zájemci z řad seniorů z Bruntálu se mohou přihlásit v našem 
klubu na Pionýrské ulici č. 2 vždy v pondělí nebo v pátek od 
13 do 15 hodin. Občanský průkaz s sebou.        (AS)

Světový týden respektu k porodu 
Již několik let se i v Česku slaví Světový týden respektu k 
porodu. V Moravskoslezském kraji se odehrají dvě konferen-
ce - 19. května v Opavě Vávrovicích a 26. května v Ostravě. 

V Opavě pořádá konferen-
ci organizace Areka Opava, 
hostitelkou a partnerem je 
základní škola Vávrovice. 
V příjemném prostředí školy 
a zahrady proběhnou před-
nášky, workshopy a diskuse 
pro všechny příznivce přiro-
zeného porodu. Byly bychom 
rády, kdyby přišly ženy, které 
o porodu a mateřství přemýšlí.  
Kdyby si u nás ujasnily u nás 
svou představu porodu a prv-
ních hodin s miminkem. Od-
nesly si nové informace nebo 
našly alespoň další témata 
k přemýšlení. Také zveme 
zdravotníky, hlavně porodní 
asistentky a porodníky. V ka-
ždé náročné profesi hrozí, že 
systém převáží individuální 
potřeby člověka. Příspěvky 
na konferenci by mohly být 
čerstvým větrem, který jim dá 
inspiraci a sílu k individuální-
mu přístupu a k podporování 
přirozeného porodu. 

Na konferenci můžete přijet 

i vlakem z Bruntálu (odjezd 
v 7:13) nebo místní dopravou 
z Opavy (odjezd ze zastáv-
ky Divadlo v 8.10 a v 8.50). 
V rámci doprovodného pro-
gramu budou prodávat a infor-
movat stánky s alternativními 
plenkami, šátky a nosítky, pří-
rodní kosmetikou, knihami. 
Polední občerstvení těla zajis-
tíme bufetem, pro občerstvení 
duše připravujeme překvape-
ní.  Na památku si můžete ne-
chat zhotovit fotku těhotného 
bříška, dětí nebo celé rodinky 
profesionální fotografkou. 

Doufáme, že všichni stráví-
me příjemný den plný inspira-
ce a těhotenství a radostného 
očekávání. Aktuální informa-
ce najdete na www.arekao-
apava.cz nebo na Facebooku 
- Respekt k porodu Opava. 
Pokud Vám více vyhovuje 
ostravský termín, informace 
hledejte na www.respektkpo-
roduostrava.cz.

(IK)

Fond ohrožených dětí rozšířil služby
Pobočka Fondu ohrožených dětí poskytuje služby občanům 
v regionu Bruntál již od roku 2005. Asi před rokem přesídlila 
z Andělské Hory do Bruntálu na adresu Dukelská 2 – Kul-
turní středisko. 

Posláním pobočky Fondu 
ohrožených dětí (FOD) Bruntál 
je poskytování sociálně aktivi-
zační služby pro rodiny s dět-
mi, které nemohou nebo neumí 
zabezpečit potřeby svých dětí. 
Služba se zaměřuje na pomoc a 
podporu rodinám z Bruntálska, 
které se nacházejí v tíživé so-
ciální situaci se zvláštním zře-
telem na zájem dětí týraných, 
zanedbávaných, zneužívaných 
nebo na rodiny jinak kriticky 
ohrožené. Při práci s rodinami, 
kde hrozí zanedbání dětí, se 
snažíme docílit zlepšení situace 
v  rodinách tak, aby děti mohly 
v rodině zůstat nebo aby moh-
ly vyrůstat v rodině náhradní. 
Součástí naší práce je také po-
silování občanských a rodičov-
ských kompetencí spolupra-
cujících rodičů. Od poloviny 
roku 2011 rozšířila pobočka 
FOD Bruntál služby o specia-
lizované pracoviště s komplex-
ními službami rodinám s dětmi 
v rozvodové, rozchodové  nebo 
jiné krizové situaci a vzniklo 
Asistenční, mediační a tera-
peutické centrum (dále jen 

AMT centrum). Služby tohoto 
pracoviště se tak snaží zlepšit 
nežádoucí dopady rozvodové 
problematiky na děti, zvýšit od-
povědnost a kompetence rodi-
čů. Metodická koncepce práce 
AMT centra Bruntál vychází 
z poznatků již dříve založených 
AMT center v Krnově a Opavě. 
Okruh uživatelů tvoří zejména 
rodiče a jejich děti, kterým byla 
služba doporučena pracovníky 
OSPOD MěÚ Bruntál, sou-
du nebo jiných institucí. Stále 
více se také na AMT centrum 
obracejí rodiče na doporučení 
některého ze stávajících klientů 
AMT centra. Služby AMT cen-
tra jsou poskytovány zdarma a 
rodiče nezletilých dětí mohou 
využít základního poradenství, 
asistencí u problematických 
předávání dětí, podporovaná 
setkání rodičů s dětmi, mediací 
a služeb rodinné terapie.

Občanské sdružení na pomoc 
opuštěným, týraným a zanedbá-
vaným dětem Bruntál, Dukel-
ská 2, 792 01, tel: 724 667 611, 
http//www.fod.cz, e-mail:dana.
stukova@fod.cz             (DS)
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V  televizi  jsem  viděl,  že  v  br-
něnské  nemocnici  nabízí  no-
vinku  v  oblasti  vyšetřování 
střev,  takzvanou virtuální kolo-
noskopii.  Chtěl  bych  se  zeptat, 
zda  Podhorská  nemocnice  tuto 
metodu také nabízí, v čem je vý-
hodná a  jak  se případně mohu 
k vyšetření objednat. Děkuji.

Bohuslav, Bruntál
Z m í n ě n o u 

reportáž jsem 
viděl. V brněn-
ské fakultní 
nemocnici jde 
možná o novin-
ku, na CT pra-
covišti Podhor-
ské nemocnice 
v Bruntále však 
p r o v á d í m e 
virtuální kolo-
noskopii již pět 

let. Za tuto dobu jsme vyšetřili té-
měř tisíc pacientů. Jde o metodu 
vyšetření tlustého střeva na CT 
přístroji pomocí unikátního soft-
waru společnosti Philips (stejně 
jako ve výše zmíněné reportáži 

TV Nova). Lékaři mohou meto-
du využít místo klasického en-
doskopického kolonoskopického 
vyšetření nebo jako doplňující 
vyšetření, pokud nelze pacien-
ta vyšetřit klasicky kvůli zúžení 
střeva, nadměrné vinutosti atp. 

Virtuální kolonoskopie má 
mnoho výhod. Především je pro 
pacienty méně „nepříjemná“. 
Metoda dále téměř dokonale 
zobrazí celý úsek tlustého střeva 
a zároveň zhodnotí i ostatní za-
chycené orgány a struktury bři-
cha, a to od bránice až po močo-
vý měchýř - umožňuje tedy tzv. 
„screeningové vyšetření“. Může 
proto odhalit i další zdravotní 
problémy v zachyceném úseku 
těla.

Celé vyšetření i s přípravou 
trvá v Podhorské nemocnici asi 
dvacet minut. Pacient se na něj 
připraví stejně jako na klasické 
kolonoskopické vyšetření. Musí 
tedy být řádně vyprázdněný, lač-
ný a se zajištěným žilním přístu-
pem. Po nitrožilním podání látky 
na uvolnění střevní stěny napl-

níme postupně tlusté střevo přes 
konečník vzduchem. Poté na CT 
přístroji vyšetříme celé břicho i s 
podáním kontrastní látky do žíly.

Po vyšetření následuje samotné 
zpracování získaných dat po-
mocí moderního softwaru. Při 
dobré přípravě pacienta se tlusté 
střevo přehledně zobrazí na mo-
nitoru od konečníku až po slepé 
střevo, avšak na rozdíl od endo-
skopisty si nyní střevo můžeme 
prohlížet libovolně dlouho, kdy-
koliv a opakovaně. Zároveň ze 
získaných dat můžeme hodnotit 
všechny orgány dutiny břišní, 
tedy játra, slezinu, ledviny, hlav-
ní cévy, malou pánev atd. Na 
rozdíl od klasické kolonoskopie 
můžeme u této metody při nálezu 
patologie rovnou zhodnotit i sílu 
střevní stěny s jejím ohraničením 
oproti okolí, postižení okolních 
lymfatických uzlin či ložiska v 
játrech.

Jako každá metoda má však 
i tato svoje nevýhody. Jednou 
z hlavních nevýhod, a to oproti 
klasické metodě vyšetření po-

mocí endoskopu, je nemožnost 
odebrání vzorku podezřelé tká-
ně k histologickému vyšetření 
pod mikroskopem. K cílenému 
odběru tkáně však mohou léka-
ři radiodiagnostického oddělení 
navést endoskopistu později, a to 
s přesností na milimetry.

Vyšetření jsme v Podhorské 
nemocnici schopní provést nej-
později do týdne od objednání. 
Objednat se můžete nejlépe přes 
specialistu - gastroenterologa, 
odeslat k vyšetření Vás ale může 
jakýkoliv lékař, který vyšetření 
tlustého střeva u pacienta dopo-
ručí.

Jsme rádi, že tuto moderní me-
todu můžeme nabídnout našim 
pacientům v Podhorské nemoc-
nici a nemusí tak za ní cestovat 
například až do Brna. 
MUDr. Tomáš Martínek, primář 

RDG oddělení Podhorské 
nemocnice a.s.

�

Hřbitov            PhDr. Ľubica Mezerová, Mgr. Antonín Zgažar, Ing. Zdeněk Žilka

Průvodce městem Bruntál – k 799. výročí od KZSB 19. část

Samostatnou skupinu před-
stavují hrobky a náhrobky vy-
tvořené pro nejvýznamnější 
občany města známým socha-
řem Josephem Obethem z Vel-
ké Kraše. 

Z poloviny 20. let pochází 
ojedinělý kamenný náhrobek 
Iny a Pauly Thielových. Na ši-
rokém podstavci leží sarkofág 
s lidskými lebkami v rozích, 
ornamentálně zdobenou prů-
běžnou římsou, završený ur-
nou. V průčelní stěně je zobra-
zena hlava Ježíše ve vysokém 
reliéfu. 

Charakter průčelí antického 
chrámu má rozměrná hrobka 
rodiny bruntálského starosty  
Wenzla Franze Olbricha, s je-
hož jménem je spjata například 
výstavba vodovodního, elek-
trického řádu, vznik telefonní 
sítě, požárních stanic, nemoc-
nice, železnice, odborných a 
mateřských škol a veřejných 
budov.

Zajímavá je pavilónová hrob-
ka rodiny Emmericha Ma-
cholda, zakladatele textilního 
podniku světového jména. Šest 
hraněných sloupů sestavených 

do kruhu nese nápis (v pře-
kladu z němčiny): “Od Boha 
shůry k pozemské povinnosti, 
dobrem vzhůru k pozemskému 
světlu“. Střední část předsta-
vuje reliéfní scéna Spasitele 
vznášejícího se na paprscích 
věčného světla, které oslepuje a 
sráží k zemi lidské postavy. Po 
stranách této scény jsou umís-
těny desky se jmény a původně 
i s reliéfními portréty E. Ma-
cholda a Marie Macholdové. 
Desky jsou zdobeny i ze zadní 
strany symboly memento mori.

Monumentální a rozlehlá je 

i hrobka Německého řádu, ve 
které jsou pochovaní dva vel-
mistři žijící v Bruntále: Norbert 
Klein a Paul Heider. Po obou 
stranách jednoduchého stupňo-
vitého sarkofágu jsou ohrani-
čené travnaté plochy. Za nimi 
stojí vysoký kamenný blok se 
štíhlou nikou s gotickým lo-
meným obloukem skrývající 
Ukřižování a další niku na věč-
né světlo. V ní je umístěn i ná-
pis (z němčiny): „ Silná vůle až 
do smrti a povinnost ti ověnčí 
život.“ Vlevo od niky je umís-
těná pískovcová socha rytíře ve 

Poradna Podhorské nemocnice, a.s.

MUDr. Tomáš 
Martínek

Foto: Archiv 
Podhorské ne-

mocnice, a.s.

Hrobka rodiny Machold (Joseph Obeth).Hrobka rodiny W.F Olbricha (Joseph 
Obeth ).

Náhrobek Inny a Pauly Thiel, 1925 (Jo-
seph Obeth).
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středověké zboji, opírajícího se 
o štít a  meč, a vpravo křesťan-
ské symboly: kalich, hroznové 
víno, obilní klas, bible, stuha 
s řádovým křížem, růženec 
s lebkou a kniha. 

Všechny hrobky jsou obklo-
peny tújemi a původně byly 
ohraničeny kovanými mřížemi 
nebo řetězy vysoké umělecké 
kvality. 

Západní část hřbitova zabírá 
Pohřebiště vojáků Rudé armá-

dy. Při osvobozování Bruntálu 
na jaře 1945 padli vojáci Rudé 
armády.  Jejich ostatky byly 
pohřbeny na městském hřbito-
vě a 7. 11. 1945 za účasti čestné 
jednotky Rudé armády i našich 
vojáků jim byl odhalen památ-
ník. V průběhu února 1946 se 
prováděla na území politických 
okresů Bruntál, Krnov, Jeseník 
a Moravský Beroun exhuma-
ce padlých sovětských vojáků 
a jejich ostatky byly převá-

ženy na bruntálský 
městský hřbitov. 
Výstavbu nového 
pomníku, Mohylu 
padlých osvobodite-
lů, zajišťovala firma 
národního správ-
ce Ing. J. Sycha a 

kamenická firma Josefa Pa-
louše. Dne 1. března 1946 
bylo nové pohřebiště slav-
nostně odhaleno. Celému 
areálu dominuje památník 
s hvězdou, srpem a kladivem, 
nesoucí v azbuce vytesaný 
nápis (z druhé strany je čes-
ká verze): ВЕЧНАЯ СЛАВА 
ВОИНАМ КРАСНОЙ 
АРМИИ ПОГИБШИM 
В БОЯХ ЗА ЧEСТ6 И 
Н Е З А В И С И М О С Т Ь 
СОВЕТСКОЙ РОДИНЫ, 
И ОСВОБОЖДЕНИЕ 
СЛОВЯНСКИХ НАРОДОВ 
ОТ ФАШИЗМА 1941 – 1945  
г. г. Po obou stranách památ-
níku se nachází 22 pomníč-
ků vojáků a důstojníků Rudé 
armády. Za památníkem je 

společný hrob 781 rudoarměj-
ců, opatřený kamennou des-
kou s nápisem: БРАТСКАЯ 
МОГИЛА, ПОГРЕВЛЕНО 
781 ЧЕЛОВЕК. ВЕЧНАЯ  
СЛАВА ГЕРОЯМ. Klubu 
Za starý Bruntál se pátráním 
v archívech podařilo zjistit 
212 jmen i některých dalších 
údajů o pohřbených sovětských 
vojácích.

�
Průvodce městem Bruntál – k 799. výročí od KZSB 19. část

Pohřebište vojínů Rudé ar-
mády.

Projev předsedy NV v Bruntále při od-
halování památníku v roce 1946.

Odhalování památníku padlým vojí-
nům Rudé armády ve 2. sv. válce, 1946.Hrobka Německých rytířů (Joseph Obeth).

Akce Střediska volného času v dubnu
5. – 6. dubna 

Příměstský tábor
SVČ Pod Lipami 8 – 15 hodin
Cena: 150 Kč/ den – v ceně 
jsou obědy, materiál, pomůcky 
a pedagogický dozor.
Hlásit se můžete do 4. dub-
na osobně, telefonicky nebo 
elektronicky. Přihlášky jsou 
ke stažení na www.svcbrun-
tal.cz. Bližší informace podá 
Markéta Šustrová, tel.: 737 286 
395 nebo na tel.: 554 717 885, 
554 715 133, info@svcbrun-
tal.cz, marketa.sustrova@sv-
cbruntal.cz

6.  dubna 
Výlet do ZOO Zlín (Lešná)
7.30 – 19 hodin, odjezd od 
SVČ Pod Lipami.
Cena: Děti: 250,-, dospělí: 
330,- v ceně je autobus a vstup-
né, pedagogický dozor.
Hlásit se můžete osobně, te-
lefonicky nebo elektronic-
ky do 4. dubna na info@sv-
cbruntal.cz nebo na marcela.
rozprymova@svcbruntal.cz. 
Přihlášku si můžete stáhnout 

na www.svcbruntal.cz. Výlet je 
částečně hrazen z projektu KÚ 
MSK „ Poznáváme, cestujeme, 
učíme se, bavíme se“.

13. dubna 
Noční pozorování 

SVČ Pod Lipami od 18 ho-
din. Příspěvek: 40 Kč. S sebou 
svačinu, pití a přezůvky, spací 
pytel.

14. dubna 
Poznej svoje město

soutěž dvojic – přesunutá ze 
17. března. Upozornění: Při-
hlášky, které jsou odevzdány, 
platí na tento náhradní termín!

20. dubna Den Země – 
Jarní probouzení parku

od 9 do 16 hodin pro MŠ, ZŠ, 
SŠ a veřejnost. Akce se budou 
účastnit neziskové a státní or-
ganizace, zabývající se život-
ním prostředím a ekologií. 
Podrobnosti o akci budou na 
zvláštním letáku.

27. dubna Noční hrátky
tradiční akce na SVČ, tentokrát 
v Dukelské ulici. Začátek v 18 

hodin, příspěvek 40 Kč. S se-
bou svačinu, pití, přezůvky. 
Na tuto akci je nutné se hlásit 
předem telefonicky! Termín 
uzávěrky: 25. dubna.

27. – 29. dubna 
Ekovíkendovka

spojená s exkurzí a přednáš-
kou ve Velkém kotli. Informa-
ce na tel.: 737 286 396 nebo 
na marcela.rozprymova@
svcbruntal.cz. Na víkendovou 
akci přispívá KÚ MSK z pro-
jektu “Poznáváme, cestujeme, 
učíme se, bavíme se“. Vhodná 
pro děti od sedmi let. Přihlášky 

bude možné stáhnout na www.
svcbruntal.cz. Uzávěrka přihlá-
šek – 20. dubna, předpokládaná 
cena: 350 Kč.

30. dubna 
Slet čarodějnic

akce pořádaná ve spolupráci 
s ODS a MC Skřítci. Vodáren-
ská ulice, zahájení v 15 hodin. 
Bližší informace budou uve-
řejněny na plakátech a webo-
vých stránkách SVČ. Veškeré 
informace na www.svcbruntal.
cz nebo na telefonních číslech: 
554 717 885, 554 715 133 a 
e-mailu: info@svcbruntal.cz

Přehled akcí konaných v historických objektech 
spravovaných Muzeem v Bruntále dubnu: 

prostory zámku v Bruntále - 
výstava - Jindřich Štreit - (AB)
NORMALIZACE - 1. března 
- 9. dubna, 
stálé muzejní expozice - „Ře-
meslo má zlaté dno“ - 1. led-
na 2008 - 8. prosince 2012 a 
„Příroda Bruntálska“ - 4. ledna 
2008 - 30. prosince 2012. 
Prostory hradu Sovince - ví-

kendy na Sovinci - „Na po-
mlázkové veselici“ - 7. dubna - 
8. dubna, „Rekviem za rytíře“ 
-21. dubna. - 22. dubna, „Pří-
zrak temné noci“ - 28. dubna 
- 29. dubna. 
Prostory Kosárny Karlovi-
ce - stálá muzejní expozice 
- „Člověk a les“ - 1. dubna - 
31. prosince 2012.
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Tábor Víkenďáků v Karlovicích čeká na děti i letos
Tábor se uskuteční v Karlovicích. Oplocený rekreační areál nabízí kvalitní ubytování v chatkách. V areálu je skvělá mož-
nost sportovního vyžití. Samozřejmostí jsou hřiště na míčové hry, případě dlouhodobé nepřízně počasí k využití i velká 
tělocvična místní školy, naopak v případě slunečného počasí je nám k dispozici kousek od areálu řeka.

Autobus bude odjíždět 
z Bruntálu, zdatní cyklisté po-
jedou společně na kole.

Na webové stránky 
www.rajce.cz budou pravi-
delně umisťovány fotografie 
i videa z průběhu tábora. Na 
stránkách můžou rodiče a 
blízcí psát vzkazy dětem, ve-
doucí je předají.

O stravu a pitný režim bude 
také vzorně postaráno. Jídel-
níček bude v elektronické 
podobě vystaven v předstihu 
na webových stránkách www.
vikendaci.cz.

O táboře:
Tábor se koná v termínu od 

pondělí 23. července do nedě-
le 5. srpna v Karlovicích v re-
kreačním středisku Redeta. 

Program a náplň 
tábora

Tento rok nás bude provázet 
celotáborová hra s názvem Pi-
ráti z Karibiku na vlnách dob-

rodružství. 
Celý tým Víkenďáků věnuje 

spoustu času přípravám tábo-
rového programu už od ledna. 
Tábor je výjimečný tím, že do 
programu zahrnuje především 
aktivity, které děti skutečně 
baví. Děti mají možnost ab-
solvovat celý program, nebo 
si mohou v určité dny zvolit 
aktivitu, které se zúčastní.

Netradiční táborové 
aktivity

• bojové sporty, výuka sebeo-
brany 

• zálesáctví 
• základy survivalu (přežití 

v přírodě) 
• tanec, zpěv karaoke, 
• jízda na čtyřkolce
• jízda na koních
• střelba ze vzduchovek, kuší, 

plynových pistolí
• lanové aktivity

Letos se děti můžou těšit 
na letní kino při svitu loučí, 
jízdu na čtyřkolkách, lanové 
aktivity – lanový park, uvítací 
a závěrečná diskotéka, noč-
ní hry, nejodvážnější piráti 
přespí pod širákem a uvaří si 
v kotlíku, naučíte se základy 
první pomoci, uvidí výcvik 
služebního psa PČR, zápasy 
v bahně, táborové ohně. I ten-
to rok nás navštíví Dj. Jerry, 
který ve spolupráci s vedou-
cími připraví diskotéku s růz-

nými světelnými, laserovými 
a mlhovými efekty. Máte se 
opravdu na co těšit. S tímto 
Dj spolupracujeme třetí rok a 
prozatím jsme byli vždy vel-
mi spokojeni.

Vážné zájemce tedy žádáme 
o brzkou registraci a zaslání 
přihlášky s posudkem o zdra-
votní způsobilosti.

Kontakt: www.vikendaci.cz, 
tel: 605 406 918, 721 333 293
Na setkání s Vámi se těší tým 

Víkenďáků!

Letní stanový tábor 
Moravskoslezských táborníků

 Moravskoslezští táborníci (MST) z Bruntálu pořádají 
již 19. ročník letních stanových táborů ve Vísce u Jevíčka 
v okrese Svitavy pro děti od 7 do 16 let. 

Táborová základna leží upro-
střed lesů a nabízí pro děti veš-
keré zázemí ubytovací (dvou-
lůžkové stany s podsadou, 
podlážkou a nepromokavou 
stanovkou), stravovací (strava 
pětkrát denně, pitný režim), 
hygienické (suché záchody, 
umývárna, sprcha s teplou 
vodou) a sportovní (hřiště, 
koupaliště v Jevíčku).  Do-
prava tam i zpět je společná. 
Vedoucí připravili pro děti 
pestrý všeobecný tábornický, 
turistický a sportovní program 

s celotáborovou hrou. Nebude 
chybět ani výlet autobusem 
na hrad a do aquaparku, pěší 
výlet do blízkého okolí, pro-
jížďka na koních v jezdecké 
osadě, slavnostní táborák, 
noční hra, tradiční turnaje atd. 
Tábor se koná ve dnech 12. až 
24. srpna 2012, stojí 3500 Kč 
a přihlásit nebo informovat se 
můžete u hlavního vedoucího 
MST Mgr. Antonína  Zgaža-
ra – tel. 604 83 02 83, e-mail: 
zgazar@email.cz.

(AZ)

O pravou atmosféru letního tábora se starají kvalifikovaní ve-
doucí. Děti se dočkají mnoha zajímavých atrakcí a akcí.

Foto: Archiv pořadatelů
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Skladatelská soutěž „Znělka pro Bruntál“
Městský úřad Bruntál ve spolupráci s Kulturní komisí Rady města vyhlašuje 
v rámci 800. výročí Bruntálu Skladatelskou soutěž: „Znělka pro Bruntál“
Cíl soutěže:
Zapojit širokou bruntálskou veřejnost do 
hudební skladatelské  soutěže, připome-
nout výročí  založení města  vytvořením 
krátkého hudebního útvaru, znělky, „hym-
ny“, která by charakterizovala město.
Téma: 
Znělka města Bruntálu, která bude uvádě-
na při významných událostech, oslavách 
města, v regionální TV, rozhlase. 
Znělka je určena k veřejné produkci.
Kategorie: 
Soutěž je pořádána bez vyhlášení katego-
rií

Termíny:
Odeslání přihlášek: 30. června 2012
Uzávěrka soutěže: 1. ledna 2013
Přihlášky:
Základní umělecká škola v Bruntále, nám. 
J. Žižky 6
Hodnocení a ceny:
Odborná porota vybere jediného vítěze, 
vyhrazuje si právo vítěze neurčit, případ-
ně ocenit více soutěžících. Cenu  uděluje 
pořadatel soutěže, MěÚ Bruntál na veřej-
ném vyhlášení, o němž bude informovat 
na svých webových stránkách.

Město Bruntál oslaví v příštím roce mimořádné 
jubileum: své 800. narozeniny. Oslavy výročí 

začaly oficiálně již začátkem letošního roku – město 
představilo logo oslav, spouští nový web a zahajuje 
řadu soutěží pro veřejnost. Několik ze soutěží, do 
kterých se můžete přihlásit, vám přinášíme i na 

stránkách ND. Kompletní přehled soutěží a všeho, co 
se nadcházejících oslav týká, najdete na stránkách 

http://800let.mubruntal.cz.

Poznej Bruntál 
na detailech

Jedna ze soutěží, která doprovází nad-
cházející oslavy 800 let města, nese ná-
zev „Poznej Bruntál na detailech“. Sou-
těžící mohou své tipy posílat už nyní.

Úkolem soutěžících je rozpoznání objek-
tů podle detailů na fotografiích – zvítězí 
ti, kteří uhodnou největší počet objektů. 
Fotografie, jejichž autory jsou bruntálští 
manželé Brabencovi, jsou k dispozici na 
webu k výročí 800 let města Bruntálu a od 
1. února také formou výstavky na Měst-
ském úřadě v Bruntále (budova B, II. pod-
laží). Stačí uvést zveřejněné číslo fotogra-
fie detailu a k němu připsat název místa, 
které má zachycovat.

Své tipy mohou účastníci v jednotlivých 
kategoriích posílat poštou na adresu Měs-
to Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál, 
Mgr. Alena Pajkošová, nebo elektronicky 
na e-mail alena.pajkosova@mubruntal.
cz. Zúčastnit se může prakticky kdokoliv, 
soutěžní kategorie jsou rozděleny násle-
dovně: Kategorie A – 6 až 15 let, Kate-
gorie B – 16 až 25 let, kategorie C – nad 
26 let. 

K tipům soutěžící připíší své jméno a 
příjmení, kategorii, kterou zastupují, poš-
tovní adresu a nejlépe také e-mail. Uzá-
věrka soutěže je 31. května 2012. Vítězo-
vé budou vyhlášeni při příležitosti konání 
letošních Dnů města v sobotu 16. června a 
budou odměněni věcnými cenami.

Literární soutěž „Bruntál 
– město, kde žiji“

Městský úřad Bruntál ve spolupráci 
s Kulturní komisí Rady města vyhla-
šuje v rámci 800. výročí Bruntálu Lite-
rární soutěž „Bruntál – město, kde žiji“
Povídka, úvaha, esej, reportáž, dopis, fe-
jeton, apokryf, báseň, rozhovor, bajka, 
pověst, pohádka a text písně.

Téma: 
A – Z historie města 
B – Bruntál, můj domov 
C – Osudy lidí z města pod horami 
D – Sny a přání obyvatel Bruntálu 
E – Být či nebýt v Bruntále?
Kategorie: 
kategorie: do 15 let 
kategorie: 15 – 25 let 
kategorie: nad 25 let
Uzávěrka soutěže:
30. června 2012
Ocenění, vyhlášení:
únor – březen 2013
Korespondenční poštovní adresa:
Město Bruntál, Oddělení kultury, Mgr. 
Alena Pajkošová, Nádražní 20, Bruntál, 
792 01
Korespondenční emailová adresa:
alena.pajkosova@mubruntal.cz
Hodnocení a ceny:
V každé z věkových kategorií bude vyhlá-
šeno 1., 2. a 3. místo: 
1. místo: 1 500 Kč
2. místo: 1 000 Kč
3. místo: 500 Kč

Fotografická soutěž 
„Město Bruntál a lidé 
bruntálští aneb 800 let 

v drsném kraji“
Městský úřad Bruntál ve spolupráci 
s Kulturní komisí Rady města vyhlašuje 
v rámci 800. výročí Bruntálu fotografic-
kou soutěž „Město Bruntál a lidé bruntál-
ští aneb 800 let v drsném kraji“.
Hlavní podmínkou, kterou musí splnit 
všichni účastníci soutěže, je přímá vazba 
všech prací k našemu městu a k jeho oby-
vatelstvu. Každé základní soutěžní téma 
(A, B, C) je definováno třemi povinnými 
motivačními náměty, z nichž si každý 
účastník fotografické soutěže může libo-
volně vybírat.

Téma: 
A – Architektura 
Tajemná zákoutí města Bruntálu 
Barevný Bruntál 
Bruntál černobílý 
B – Lidé bruntálští
Drsný kraj, drsní lidé 
Sportovní Bruntál 
Kulturní Bruntál
C – Krajina a příroda Bruntálu
Bruntál v proměnách ročních období 
Město v krajině 
Bruntál melancholický
Kategorie:
do 15 let, nad 15 let
Uzávěrka soutěže:
30. června 2012
Ocenění, vyhlášení:
únor – březen 2013
Korespondenční poštovní adresa:
Město Bruntál, Oddělení kultury, 
Mgr. Alena Pajkošová, Nádražní 20, 
Bruntál, 792 01
Korespondenční emailová adresa:
alena.pajkosova@mubruntal.cz 
Hodnocení a ceny:
V každé z věkových kategorií bude vyhlá-
šeno 1., 2. a 3. místo: 
1. místo: 1 500 Kč, 2. místo: 1 000 Kč, 
3. místo: 500 Kč
Slavnostní vyhlášení výsledků fotogra-
fické soutěže a předání cen proběhne ve 
velké výstavní síni bruntálského zámku 
v rámci společné výstavy vítězných prací 
fotografické i literární soutěže. Ceny bu-
dou předány předsedy obou hodnotících 
komisí a zástupci města Bruntálu.
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Sezona prohlídek pomalu začíná. Hrad Sovinec se chystá na návštěvníky
Dokončení z titulní strany

Jsou to jednak Historické akce s celo-
denním programem a jednak tzv. Netra-
diční prohlídky. Ty se od běžných prohlíd-
kových dní v pracovním týdnu liší tím, 
že průběh prohlídkové trasy s výkladem 
kostýmovaného průvodce o historii hradu  
je obohacen o 2 až 3 stanoviště, na kte-
rých je pro návštěvníky připravena krátká 
hraná scénka, dokreslující téma konkrét-
ního kulturního pořadu. Historické akce 
jsou pak pojaty formou nepřetržitého pro-
gramového pásma na 5. nádvoří, součas-
ně mohou návštěvníci procházet během 
celého dne všemi zpřístupněnými pro-
story, pokochat se vyhlídkou z věže nebo  
si poslechnout výklad o hradu, jehož his-
torie sahá až do 14. století. Hrad Sovinec, 
jehož vlastníkem je Moravskoslezský kraj 
a který spravuje Muzeum v Bruntále, pří-
spěvková organizace, je návštěvníkům 
otevřen vždy od Velikonočního víken-
du až do cca konce října každého roku. 
V průběhu týdne je možno navštívit tento 
svého času jeden z největších moravských 
hradů od úterý do pátku v rámci běžných 
prohlídek s kostýmovaným průvodcem. 

Na oblíbené historické akce a kulturní 
pořady, připravované různými organi-
zacemi, se návštěvníci mohou těšit o ví-
kendech. Občanské sdružení Špinavci, ve 
spolupráci s historickou posádkou Dědic-
tví, je pořadatelem valné většiny z nich  
a každoroční statistiky dosažené návštěv-
nosti, stejně jako návštěvnické ankety, 
nám potvrzují, že díky naší práci za 18 let 
máme mezi veřejností vybudováno dobré 
jméno. Snažíme se, aby zaměření jednot-
livých témat během roku bylo dostatečně 
různorodé a aby si každý návštěvník našel 
to, co jej zajímá. Nepořádáme tedy jen čis-
tě historické akce, založené na skutečných 
událostech, k nimž na sovineckém panství 
došlo, ale také kulturní pořady pohádko-
vého zaměření. Přesto za oněch osmnáct 
let činnosti posádky vykrystalizovalo 
několik návštěvnicky nejfrekventovaněj-
ších celodenních akcí, které již můžeme 
nazvat tradičními. Velké oblibě se mezi 
veřejností těší zejména vše kolem Třiceti-
leté války, stejně jako například řemeslný 
jarmark s názvem Hodokvas rytíře Ko-
bylky, proslulý coby hlavní akce sezony. 
Myšlenka, z níž jsme při sestavování le-
tošní programové koncepce vycházeli, je,  
aby se na každé celodenní historické akci 
podílelo celkem pět účinkujících. Přičemž 
jím bude jednak nejúspěšnější účinkující, 
vybraný loňskými návštěvnickými anke-
tami, dále někdo zcela nový, kdo na So-

vinci dosud nikdy nevystupoval, skupina 
či soubor zajišťující hlavní téma akce a 
dále dvě skupiny, které vyplní program 
tak, aby skutečně byla zajištěna návaz-
nost a hladký průběh programu od 9:50 
do 17:30 hod. Pevně věříme, že ani v le-
tošním roce očekávání návštěvníků hradu 
Sovince nezklameme a že se k nám budou 
i v dalších sezónách rádi vracet.

Za občanské sdružení Dědictví Patrik 
Mondo Balon, herold hradní posádky

Hrad Sovinec 7. a 8. dubna 
zahajuje sezonu 

pro letošní rok akcí

Na pomlázkové 
veselici

Návštěvníci se dozvědí něco o tradicích 
a zvycích, které provázely dobu od Ma-
sopustu do Velikonoc.
Účinkují Berušky ve 12, 14 a 16 hodin. 
Pečení a zdobení velikonočních perníčků
Neomezený pohyb po hradě včetně vy-
hlídkové věže po oba dny 9:15 – 18 hodin. 
Netradiční prohlídky Rytířského sálu a 
hradních zákoutí 
Šermířské a divadelní scénky
Doprovodný program hudební skupiny 
RABUSSA  - Skupina hraje lidové písně 
v novorenesančních úpravách a šermířské 
skladby z vlastní tvorby.
Na Sovinci tradiční a oblíbená skupina 
tentokráte představí písničky ze svého 
nejnovějšího pásma „Pověsti zbojnické“ 
v 11 a 15 hodin.
Ve 13 hodin zazní pásmo „Renesanční 
trh“ (loňská novinka). 
Prohlídky s průvodci ve středověkých 
kostýmech.
Akci doprovází i stánkový prodej řemesl-
ných výrobků a upomínkových předmětů
Více informací a rezervace prohlídek 
na tel. 725 577 725
Akci připravilo Muzeum v Bruntále, ve 
spolupráci se sdružením Dědictví.

Hrad Sovinec 21. a 22. dubna

Rekviem za rytíře Velikonoční jarmark 
lidových řemesel

Historická akce s celodenním programem
Součástí budou velikonoční zvyky a tradice při vítání jara. X. ročník tradiční ob-
líbené folklórní akce s bohatým programem. 

Účinkují:
Folklórní soubor KOSÍŘ  
Hanácký folklórní soubor Kosíř z Kos-

telce na Hané se zaměřuje na zpracovává-
ní lidových zvyků našich předků. 

Moravská hudební skupina CALATA
Copak se dříve nosilo, jaké měli šaty? O 

tom, jak to chodilo na starých hradech, jak 
se jedlo, pilo a jak se slavily svátky, popr-
vé na Sovinci zahraje Calata!

Folklórní soubor MARKOVICE 
Zpracovává folklórní materiál a lidové 

tradice severní Hané. Soubor vystupuje v 
krojích vesnického obyvatelstva 19. stole-
tí. Soubor Markovice pravidelně účinkuje 
na významných folklórních festivalech po 
celé Evropě.

Divadelní a šermířská společnost 
M.C.E.

Sdružení M.C.E. jezdí na Sovinec od 
roku 2001 pravidelně dvakrát ročně. Sku-

pina je v celkovém pořadí třetím historic-
ky nejúspěšnějším účinkujícím, který kdy 
na hradě vystupoval. M.C.E. se zaměřilo 
na pojetí šermu jako bojového umění a 
klade důraz na maximální věrohodnost 
kostýmů i zbraní.

Skupina šermu a historických scén 
TAURUS

Skupina humorně zpracovává gotické 
šermířské příběhy a pověsti a ukázky prá-
va útrpného tak, aby se každý návštěvník 
především zasmál.

Pestrý program po oba dva dny zajištěn, 
hrad je otevřený od 9:15 – 18 hodin.

Hrad Sovinec leží mezi Šternberkem a 
Rýmařovem, 3 km nad obcí Paseka. 

 Informace: tel. 725 577 726, www.sovi-
nec.cz, mila.hondlova@seznam.cz

Akci připravilo Muzeum v Bruntále, ve 
spolupráci s historickou posádkou Špi-
navci.

Hrad Sovinec.            Foto: lc
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Kompostujte s námi! Zve zájemce Mateřské a rodinné centrum Skřítek
Bruntálské Mateřské a rodinné centrum Skřítci na ulici Jesenická se zapojilo do projektu separace biologického odpadu. 
Návštěvníci centra i občané z okolí budou moci od poloviny dubna využívat nový kompostér, který bude umístěn před bu-
dovou Základní školy v ulici Jesenická. 
Zveme Vás na informativní setkání zá-
jemců  a  slavnostní  zahájení  komposto-
vání. 

Víte, že: 
• 30 až 40 % obsahu našich popelnic tvoří 

biologicky rozložitelný odpad? 
• ukládáním biologicky rozložitelného 

odpadu na skládkách vznikají nežádoucí 
skleníkové plyny a výluhy organických 
kyselin? 

• ukládáním biologicky rozložitelné-
ho odpadu na skládky se připravujeme 
o cennou surovinu – kompost? 

• i obyvatelé sídlišť či činžovních domů 
mají možnost třídit biologicky rozloži-
telný odpad a kompostovat?
Občanské sdružení Eko-info centrum 

Ostrava (EICO) se s Mateřským a rodin-
ným centrem Skřítci dohodlo na spolu-
práci v rámci projektu Komunitního kom-
postování, který je realizován za finanční 
podpory SFŽP ČR a MŽP. Máte zájem 
dozvědět se více o možnostech kompos-
tování obyvatel bytových domů a sídlišť? 

Ptáte se proč vlastně kompostovat? Chce-
te vědět, co je komunitní kompostování? 
Není Vám lhostejné, že bioodpad zbyteč-
ně končí na skládkách odpadu? Přijďte 
ve středu 18. dubna v odpoledních hodi-
nách do Mateřského a rodinného centra 

Skřítci, kde Vám tyto a další otázky rádi 
zodpovíme. Můžete se do kompostování 
rovnou také zapojit – každý zájemce ob-
drží zdarma specielní koš na bioodpad 

a sadu biologicky rozložitelných sáčků. 
Kompostování v nově umístěném ko-
munitním kompostéru společně zahájíme 
tentýž den slavnostním vhozením prvního 
bioodpadu. Všichni zájemci jsou srdečně 
zváni. Podobné komunitní kompostéry již 
fungují druhým rokem v Ostravě-Porubě 
a projekt separace biologického odpadu 
se zde setkal s pozitivním ohlasem rodin, 
které využívají služeb zdejšího mateřské-
ho centra i obyvatel přilehlého sídliště. 
Doufáme, že v Bruntále se také najdou 
stejní nadšenci a kompostér bude sloužit 
všem těm, kteří chtějí užitečným způso-
bem zpracovat bioodpad ze své domác-
nosti, zmenšit tak objem odpadu ukláda-
ného na skládku a zároveň získat kompost 
= kvalitní hnojivo pro pokojové a balkó-
nové rostliny či předzahrádky domů. Dal-
ší informace získáte na tel.: 608 371 313 
nebo mailu mailto: info@eico.cz či přímo 
v Mateřském a rodinném centru Skřítci, 
mcskritci@seznam.cz.

(LL)

Pronájem bytové jednotky
Hospodářská správa města Bruntál VYHLAŠUJE nabídkové 

řízení na pronájem bytové jednotky č. 9 v domě č. 63 v ul. Jese-
nická v Bruntále o velikosti 2+1 (54,72m2, v II. poschodí) obál-
kovou metodou s následným převedením bytové jednotky do 
osobního vlastnictví s těmito podmínkami:

Minimální nabídková cena: 180.000 Kč
Složení jistiny ve výši:  10.000 Kč
Kupní cena bytu ve výši 167.183 Kč + paušální částka na ná-

klady spojené s prodejem jednotky ve výši 5.000 Kč a částka ve 
výši 3% z kupní ceny ve výši 5.015 Kč je zahrnuta v minimální 
nabídkové ceně a tato kupní cena bude uvedena i v kupní smlou-
vě.

Nabídkové řízení na pronájem bytové jednotky obálkovou me-
todou s následným převedením bytové jednotky do osobního 
vlastnictví se může zúčastnit pouze:
• fyzická osoba, která má zařazenou žádost o pronájem bytové 

jednotky v seznamu žadatelů o pronájem bytové jednotky na 
bytovém oddělení Hospodářské správy města Bruntál

• fyzická osoba, která již má v pronájmu bytovou jednotku v ma-
jetku města Bruntál za podmínek:

• má uzavřenu platnou nájemní smlouvu k bytové jednotce
• nájemní smlouva je řádně dodržována
• na bytové jednotce neváznou žádné nezaplacené pohledávky
• v případě vítězství v nabídkovém řízení odevzdá bytovou jed-

notku, kterou má v pronájmu
Zájemci, kteří mají zájem o účast v nabídkovém řízení, podají 

žádost v termínu do 19. dubna 2012 na adresu: Hospodářská 
správa města Bruntál, bytové oddělení, pí Šárka Grečmalová, 
Požárníku 10, 792 01 Bruntál.  

Bližší informace vám budou poskytnuty na Hospodářské sprá-
vě města Bruntál, bytovém oddělení, Požárníků 10, u pí Šárky 
Grečmalové, telefon 554 714 820.

Pronájem bytové jednotky
Hospodářská správa města Bruntál VYHLAŠUJE nabídkové 

řízení na pronájem bytové jednotky č. 2 v domě č. 76 v Kunově 
o velikosti 3+0  (86,50m2, v přízemí) obálkovou metodou s ná-
sledným převedením bytové jednotky do osobního vlastnic-
tví s těmito podmínkami:

Minimální nabídková cena: 175.000 Kč
Složení jistiny ve výši:  10.000 Kč
Kupní cena bytu ve výši 164.796 Kč + paušální částka na ná-

klady spojené s prodejem jednotky ve výši 5.000 Kč a částka ve 
výši 3% z kupní ceny ve výši 4.944 Kč je zahrnuta v minimální 
nabídkové ceně a tato kupní cena bude uvedena i v kupní smlou-
vě.

Nabídkové řízení na pronájem bytové jednotky obálkovou me-
todou s následným převedením bytové jednotky do osobního 
vlastnictví se může zúčastnit pouze:
• fyzická osoba, která má zařazenou žádost o pronájem bytové 

jednotky v seznamu žadatelů o pronájem bytové jednotky na 
bytovém oddělení Hospodářské správy města Bruntál

• fyzická osoba, která již má v pronájmu bytovou jednotku v ma-
jetku města Bruntál za podmínek:

• má uzavřenu platnou nájemní smlouvu k bytové jednotce
• nájemní smlouva je řádně dodržována
• na bytové jednotce neváznou žádné nezaplacené pohledávky
• v případě vítězství v nabídkovém řízení odevzdá bytovou jed-

notku, kterou má v pronájmu
Zájemci, kteří mají zájem o účast v nabídkovém řízení, podají 

žádost v termínu do 19. dubna 2012 na adresu: Hospodářská 
správa města Bruntál, bytové oddělení, pí Šárka Grečmalová, 
Požárníku 10, 792 01 Bruntál.  

Bližší informace vám budou poskytnuty na Hospodářské sprá-
vě města Bruntál, bytovém oddělení, Požárníků 10, u pí Šárky 
Grečmalové, telefon 554 714 820.

Bc. Luděk Holan, ředitel organizace
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Pětaosmdesáté narozeniny oslavil pan Blaha
Počátek jara zastihl březnového oslavence pana Aloise Blahu v  dobré fyzické 
kondici a optimisticky naladěného. 

Den svých 85. narozenin si užil mezi 
sousedy, známými a po boku své ženy, 
které je oporou téměř šedesát let a ona 
je jeho dobrou vílou. Jubilant pan Blaha 
je velmi činorodý, i v tomto věku stále 
něco kutí ve svém domě nebo na zahradě. 
Gratulanty pohostil nejen dobrým jídlem 
a pitím, ale i veselými vtipy, kterých zná 
přehršel a rád je vypravuje, neboť s úsmě-
vem jde přece všechno líp. Přání pevné-
ho zdraví a stále dobré nálady přijal od 
pracovníků správního odboru Městského 
úřadu v Bruntále v čele s místostarostou 
města Ing. Václavem Moresem.

      (EM)

Jubileum Veroniky 
Škulavíkové

Krásného kulatého životního jubi-
lea, osmdesátých narozenin, se dožila 
19. března paní Veronika Škulavíková.

Pochází z Lomnice, kde víc jak 40 let 
pracovala jako číšnice ve známé „Zelené 
hospodě“. Má syna Tondu a dva vnuky, 
kteří jí dělají velkou radost. Ráda čte a už 
se těší na jaro v přírodě. K jubileu jí po-
přáli, kytičku a malý dárek od města pře-
dali jeho zástupci Alena Baráthová a Jan 
Urban.                    (ju)

Rozloučili jsme se
7. 3. Anna  Čudová (1953) Malá Moráv-
ka, 8. 3. Eliška  Mikulášková (1920) 
Vrbno-Mnichov, 9. 3. Marie  Frnková 
(1938) Lomnice, 9. 3. Anna Balharová 
(1939) Široká Niva, 11. 3. Miroslav  Zif-
čák (1957) Karlovice, 13. 3. Jiřina Vepř-
ková (1950) Bruntál, Stanislav Češek 
(1937) Bruntál, 15. 3. Zdeňka Seidlero-
vá (1919) Vrbno-Mnichov, 18. 3. Anna  
Dobrovodská (1927) Bruntál, Irena Pa-
wlusová (1929) Horní Benešov

Blahopřání 
V dubnu slaví narozeniny tito členové 
Sdružení občanů zdravotně postiže-
ných Bruntál:
2. 4. Libuše Nehasilová, 3. 4. Božena 

Bajerová, 5. 4. Jaroslava Zapletalo-
vá, Miloš Havel, 9. 4. Valerie Cepková, 
11. 4. Erna Koryčanová, Šárka Hynšto-
vá, Jiří Hanzlík, 12. 4. Irena Olejníková, 
17. 4. Věra Voksová, Jitka Sedláčková, 
18. 4. Božena Machů, 19. 4. Anna Balá-
šová, Erika Petrskovská, Libuše Locku, 
Zdenka Orságová, 22. 4. Marie Řihá-
ková, Drahomíra Heinzová, 23. 4. Jaro-
slav Smutek, Vlasta Helingerová, 24. 4. 
Ondřej Mička, 25. 4. František Vybíral, 
Stanislav Cigoš, 30. 4. Blanka Šandová.

Výbor organizace Sdružení občanů 
zdravotně postižených Bruntál přeje všem 

hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Stanovisko k žádosti pana Kalouska
V Bruntále 14. 3. 2012 
Dovolil bych si drobně zareagovat na žádost pana 

Kalouska ve vztahu k opatření v zabránění údajného 
páchání trestné činnosti ředitele společnosti Teplo 
Bruntál a.s. pana Zahálky, zveřejněné v Našem domo-
vě 7. 3. 2012. Celý tento článek považuji za součást 
komedie, kterou její aktéři již delší dobu hrají která má 
vytvořit dojem toho, jak zlá společnost pronásleduje 
nebohého pana Kalouska a jeho rodinu prostřednic-
tvím onoho proradného pana ředitele. Je to všechno 
trochu jinak, než by se mohlo zdát. Posuďte sami. 
Z článku ale i z reakcí pana Kalouska jsem pochopil, 
že trestnou činnost pana Zahálky pan Kalousek spatřu-
je především ve vylepení dopisu odběratelům tepla ze 
dne 30. 1. 2012, ve kterém se ředitel společnosti obrací 
k odběratelům s prosbou  ve vztahu k součinnosti při 
kontrole měřidel, ke které bylo přistoupeno na zákla-
dě podezření, že někteří naši spoluobčané provádějí 
poškozování plomb na těchto měřidlech, a navíc ob-
cházejí některé odběratele tepla a vyzývají je k ne-
podepisování smlouvy na rok 2012. Je zde uvedeno 
v závorce i jméno pana Kalouska. Že se jedná opravdu 
o důvodné podezření vyplynulo ze situace, kdy jsme 
se dověděli, že pan Kalousek vnikl do uzamčeného 
prostoru, ve kterém byla umístěna měřidla společ-
nosti Teplo Bruntál a.s. a to bez vědomí, souhlasu a 
přítomnosti zástupce majitele těchto měřidel. V těchto 
prostorách prováděl blíže nespecifikovanou činnost, 
výsledkem které bylo sdělení pana Kalouska jednomu 
ze zákazníků společnosti Teplo Bruntál a.s., ve kterém 
jej upozorňuje na neexistenci plomb a kalibračních 
štítků na jeho měřidle, která může být v konečném dů-
sledku důvodem k zpochybnění kvality měření. Dále 
pan Kalousek nabízí i pomocnou ruku v této věci. Po 
provedené kontrole měřidel se ukázalo, že informace 
pana Kalouska byla nepravdivá. Ve vztahu k výše uve-
denému si nejsem tak docela jist, kdo a jakou trestnou 
činnost tady vlastně provádí. Účelovost jednání pana 

Kalouska ve snaze poškodit společnost Teplo Bruntál 
a.s. spatřuji nejen v jeho konspirativnímu přístupu k 
celé této záležitosti, ale především ve skutečnosti, že i 
přes to že byl přesvědčen, že měřidla nemají potřebné  
náležitosti, tuto skutečnost majiteli měřidel neozná-
mil a navíc za jeho zády nabízel své služby ve snaze 
tuto společnost poškodit. V další části článku pan Ka-
lousek píše o přibližně 50-ti mil.Kč v úvěrech, které 
byly zdefraudovány a přibližně o 150-ti mil.Kč lichvy, 
kterou deklaruje jako škody, které vznikly v této spo-
lečnosti za posledních deset let a které museli uhradit 
odběratelé tepla. Odvolává se na zjištění „geniálního“ 
zastupitele pana Hronce a jeho sympatizantů, který 
společně se sdružením na ochranu nájemníků / SON 
/ tyto škody doložil a já pevně doufám, že tyto své po-
znatky předloží i na příslušných místech – orgánech 
činných v trestním řízení. Panu Kalouskovi bych do-
poručil, aby nevěřil každé hovadině, kterou  tato akční 
skupina kolem pana Hronce vyprodukuje a pokud tyto 
věci zveřejňuje a náležitým způsobem nedoloží, pova-
žuji to za poškozování dobrého jména společnosti a to 
hlavně z toho důvodu, že mám na rozdíl od pana Ka-
louska za tuto společnost odpovědnost.  Kdyby tomu 
totiž tak bylo, společnost by nemohla v uplynulých 10-
ti letech zrealizovat a zaplatit obměnu technologie roz-
hodujcích částí svých rozvodů ve výši cca 75 mil. Kč, 
pomocí níž se jí podařilo snížit ztráty, které dosaho-
valy ve starých parních rozvodech rozvodech hodnoty 
30-ti %  na hodnotu cca 6-ti % v nových teplovodních 
rozvodech. Zcela jistě by tato společnost nedokázala z 
vlastních finančních zdrojů, tedy již bez potřeby úvěru 
ufinancovat rekonstrukci kotelny Smetanova s připo-
jením nemocnice v celkové hodnotě cca 20 mil. Kč. 
Zcela nepochybně by tato společnost nedokázala v 
uplynulém období opět podotýkám z vlastních zdrojů, 
zrealizovat a zaplatit další mohutnou investici – vzá-
jemné propojení kotelen na Květné ulici se soustavou 
CV Dolní ve dvou etapách ve výši cca 42 mil.Kč. 

Zcela jistě by tato společnost nemohla za uplynulých 
deset let kumulovat a navýšit svůj vlastní kapitál  o 
rámcově bez mála 36 mil. Kč. Pokud by v této spo-
lečnosti probíhaly defraudace a manýry lichvy tak 
jak pan Kalousek popisuje, nestála by tato společnost 
na prahu roku 2012  s cenou tepla, která je nejnižší v 
okolí, s cenou, která je výrazně pod celorepublikovým 
průměrem, která předčí ceny za teplo z lokálních ply-
nových kotelen a která dosahuje úrovně cen takového 
teplárenského gigantu jako je Dalkia v Krnově a to 
při zabezpečení solidní míry zisku a rozumné úrovně 
investic do nových technologií. Veškeré investice a 
činnost, která byla v této společnosti v uplynulých 10-
ti letech realizována, měla na paměti jediný cíl –  vy-
tvořit ekonomicky silnou, moderní společnost, která si 
může dovolit dodávat teplo v přijatelné cenové relaci, 
za lepších ekologických podmínek, než jsou státní 
ekologické standardy, v režimu udržitelného rozvoje 
a která bude svému majiteli ale i zaměstnancům činit 
potěšení, nikoli starosti. V poslední části článku pan 
Kalousek předvedl vrchol demagogie když sděluje, 
jak na posledním zasedání zastupitelstva 7. 2. 2012 
pan ředitel Zahálka přiznal před mikrofonem že za-
stupitel Hronec má pravdu v tom, že zelené trávníky 
v zimním období jsou vyhřívány díky špatné izolaci 
rozvodů !!! A ihned fabuluje proč tomu tak je a kolik 
že desítek tisíc GJ uniklo a kdo to doposud hradil.... 
Pan Kalousek zapomněl, že jsem na tom zastupitel-
stvu rovněž seděl a řeč byla o původních rozvodech 
na Rýmařovské ulici ve vztahu k posledním lokálním 
kotelnám a bylo tam také řečeno, že provozování těch-
to  starých rozvodů i starých kotelen tento rok skončí 
napojením na CV Dolní. Co tedy sdělit závěrem. Mož-
ná by nebylo špatné, kdyby si pan Kalousek v klidu 
v hlavě srovnal některé argumenty, protože to co mi 
předvedl ve své korespondenci svědčí o tom, že tomu 
tak zdaleka není. 

V dokonalé úctě Pavel Fűrst

Oslavenec Alois Blaha.       Foto: EM

Oslavenkyně Veronika Škulavíková.
  Foto: ju

Z redakční pošty
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Olympia je na nadcházející sezonu připravena
Jak jsou na sezonu připraveni sportovci TJ Olympia Bruntál jsme se zeptali jejího předsedy Jana Urbana.

Co je nového ve vašem fotbalovém od-
díle?

V současné době jsme v pilné přípravě 
na zahájení jarní fotbalové sezony. Tu 
otevřeli naši dorostenci a muži v sobotu 
24. března utkáními doma na umělé trávě 
v Bruntále s Odrami a Horním Benešo-
vem. Do konce března jsme chtěli zpro-
voznit náš areál v Moravském Kočově, 
což zahrnuje vyčesání staré trávy, natažení 
reklam a prostě kompletní generálka na 
sezonu 2012. Dokončujeme také instalaci 
kamer na hřiště s umělou trávou a vybave-
ní nových kabin.

Co atleti? 
Atleti mají za sebou halovou sezonu. 

Jakub Šesták dovezl z Mistrovství České 
republiky stříbrnou a bronzovou medaili. 
Nyní čeká na naše mladé atlety krosová 
sezona, především Mistrovství České re-
publiky v krosu, které je letos na Šumavě.

Jak to vypadá s fotbalisty? Na podzim 
to asi bylo vzhledem ke kádru zklamá-
ní?

Nevidím v tom žádnou tragédii. Doros-
tenci jsou skvělí a vedou tabulku krajské 
soutěže, když 11x vyhráli a mají jen dvě 
prohry. A muži? Máme jasně nejmladší 
tým a hrajeme pěkný fotbal. Ženy jako no-
váček 2. ligy hrají o čelo tabulky. Teď na 
jaře už mají postup do dalšího kola České-
ho poháru. Není nad čím smutnit.

Jak jste se přes zimu připravovali?
Děvčata měla soustředění v Loučné nad 

Desnou. Muži a dorost trénovali v tělo-
cvičně a na umělce. Myslím, že všechna 
mužstva jsou na jaro dobře připravena.

Jaké máte posily a kdo odešel? 

Družstvo žen zůstalo kompletní. Posilou 
budou futsalistky Plháková a Spáčilová ze 
Šumperku. Také u mužů moc změn ne-
máme. Na hostování do Oldřišova jsme 
pustili Kaupa, naopak ze Slavoje se vrací 
Čulík. Velkou posilou bude Vlasta Horák, 
který se vrátil z angažmá v Rakousku, ze 
Světlé Hory nás posílí Milan Vajďák a na 
půlroční hostování přišel Martin Štefanov-
ský z FC Slavoj Bruntál.

Jaký je kádr mužstva? 
Trenér Kyselý má v kádru mužů v tuto 

chvíli jasných 18 hráčů. Juračka, Dluhoš, 
Dorňák, Horák, Krajčovič, Stoklasa, Bez-
děk, Maněk, Chudý, Piňos, Cabal, Svrči-
na, Čulík, Vajďák, Šanda, Raab, Blaha a 
Štefanovský.

Co chystáte v následujícím období? 
Již teď se chystáme se na oslavy 25. let 

Olympie, které budou v roce 2013. Připra-
vujeme sportovní ples na 25. ledna 2013 
a v předvečer plesu chceme na slavnostní 

večer pozvat všechny naše bývalé spor-
tovce a funkcionáře a přátele z družebních 
klubů ze zahraničí. Chybět nebude určitě 
ani překvapení v tom, kdo nám přijde bla-
hopřát. Také nesmím zapomenout, že letos 
bude již 40. ročník Mezinárodního večer-
ního běhu Bruntále, a to je, myslím, moc 
pěkné jubileum. 

V těchto dnech jsme obdrželi pozvání 
pro naše žáky na velký mezinárodní turnaj 
do družebního města Plungé v Litvě a do 
Trnavy, kde nás čekají celky Ruska, Itálie, 
Francie, Polska a Slovenska. Takže opět 
rok plný práce a starostí, ale i pocitu, že 
děláme všichni záslužnou práci pro naši 
mládež i pro reprezentaci města.  (zr)

Fotbalistky Olympie Bruntál v generálce na jaro opět zvítězily 
TJ Olympia Bruntál – FK Nové Sady 5:2 (3:0)

Od začátku přátelského utkání měla pře-
vahu domácí Olympia a v 8. a 12. minutě 
Krahulcová své dvě jasné šance nepromě-
nila. V 16. minutě Schoberová uvolnila 
Sedláčkovou, a bylo to 1:0. Kvalitní celek 
Sadů se pomalu osměloval a ve 24. minutě 
jela sama hráčka hostů na branku, avšak 
Švajdová v brance domácích byla pozor-
ná. Ve 34. minutě Jarošová nacentrovala a 
Sedláčková přenechala míč Schoberové, 
a skóre se zvýšilo na 2:0. Ve 40. minutě 
opět přišel další centr do vápna Kittnero-
vé a novic v dresu domácích - Plháková 
svým premiérovým gólem zvýšila na 3:0. 
Domácí trenéři střídali hokejovým způso-
bem, ale první poločas až na jednu výjim-
ku hrála stejná sestava. Ve druhém poloča-
se byla hra vyrovnanější a v 57. minutě po 
chybě v obraně domácích vystřelila Barto-
šková, a skóre skočilo 3:1. Ovšem o něco 

později po nahrávce Klepáčkové, ranou 
od břevna, se prosadila další nová hráčka 
Spáčilová a domácí vedli 4:1. Ve druhém 
poločase Olympia zahodila několik slib-
ných akcí, kdy především Krahulcová, 
byla v dalších dvou šancích. V 77. minutě 
snížila krásně z přímého kopu opět Bar-
tošková na 4:2 a v 85. minutě po krásné 
akci, kterou založila Fišerová, nahrála 
Sedláčkové. Sedláčková prostrčila na 
Krahulcovou, a ta pak nádherně namazala 
Spáčilové, která bombou vymetla šibenici, 
a uzavřela na konečných 5:2 

Góly: Sedláčková, Schoberová, Plháko-
vá, Spáčilová 2

Sestava: Švajdová – Kittnerová, Hele-
kalová, Fišerová, Dorňáková – Jarošová, 
Fišerová, Schoberová, Krahulcová – Sed-
láčková, Maiwaldová, střídaly hokejově 
Hedvičíková, Balážová, Klepáčková, Pl-

háková, Spáčilová.
Do kádru na jaro ještě patří: Kubáňová, 

Mudříková, Žourková, Kaupová, Barto-
níčková, Gajdošová.

Trenéři: Ladislav Švajda ml., Zdeněk 
Orság

Manažer žen Olympie Ladislav Švajda 
starší: „Musím hráčky pochválit. Dokázaly 
si poradit s kvalitním soupeřem. Prostor 
dostaly všechny naše hráčky, je skvělé, že 
se prosadily i nová děvčata Plháková a 
Spáčilová,“ řekl Švajda k zápasu a pokra-
čoval: „Hráčky podaly skvělý výkon, další 
utkání je čeká 7. dubna, to zajíždíme do 
Brumova a 14. dubna budeme hrát koneč-
ně doma s Hodonínem. Všechna přípravná 
utkání jsme dokázali vyhrát a pěvně věřím, 
že jsou hráčky na jaro připravené.“

(zr)

SVČ Bruntál, p.o. a město 
Bruntál vyhlašuje: 
2. ročník soutěže 

„Tři skoky k zubaté 
žábě“ 

u příležitosti 800. výročí založe-
ní města Bruntálu.

Tříčlenná družstva se mohou hlásit 
již nyní. Přihlášku je možné stáhnou na 
stránkách SVČ nebo si ji mohou zájem-
ci vyzvednout osobně na budovách SVČ 
Bruntál Pod Lipami 2 a Dukelská 4.

Kategorie: 1. děti do 10 let, 2. děti 
od 10 – 14 let, 3. rodiny s dětmi, 4. od 
15 let a dospělí.

Uzávěrka přihlášek je 18. května. 
Vlastní soutěž proběhne 26. května 
v městském parku. 

V prvním ročníku „Tři skoků k zubaté 
žábě“ předvedly děti odvahu a mrštnost 
na dráze.            Foto: lc
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Okresní finále v minivolejbale žáků ZŠ
Okresního finále v minivolejbale žáků základních škol okresu Bruntál se zúčastnili 13. března i žáci ZŠ Bruntál v Jesenické 
ulici. Soutěž byla hrána ve dvou kategoriích. Jedna byla určena pro dívky a druhá kategorie byla smíšená. 

V kategorii dívek nás repre-
zentovaly tyto žákyně: Tereza 
Sitková, Pavlína Loučková, 
Kateřina Horníková, Eliška 
Kulašová.

Žákyně v průběhu turnaje 
od prvního zápasu ukazovaly, 
že budou patřit mezi favority. 
První utkání vyhrály se ZŠ 
Vrbno 2:0, na body dvakrát 
jednoznačně 15:6. Ve druhém 
utkání svedly boj o každý míč 
se žákyněmi ze ZŠ Krnov, 
Žižkovo náměstí. Nakonec 
opět vyhrály oba sety a postu-
povaly z trojčlenné skupiny 
z prvního místa do semifinále. 
V něm se utkaly se žákyněmi 
Gymnázia Krnov. Celkem bez 
problémů přes ně postoupi-
ly do finále, kde na ně čekal 
soupeř nejtěžší. Družstvo ze 
ZŠ Krnov, Janáčkovo náměstí. 
Po prvním setu se naše hráčky 
zalekly hlasitého povzbuzová-
ní ze strany ostatních krnov-
ských a prohrály výrazným 
rozdílem. Po změně stran však 

naše hráčky ukázaly své bo-
jovné srdce a svou psychickou 
odolnost. Vyhrály druhý set 
a ve třetím rozhodujícím již 
pak nezaváhaly a z Vrbna si 
odvezly 1. místo a postup do 
krajského kola.

V kategorii smíšené, určené 
pro chlapce i dívky dohroma-
dy, naší školu reprezentova-
li: Tereza Klapetková, Jakub 
Šafránko, Martin Šanda, Jiří 
Strouhal.

V prvním svém utkání se 
naši žáci potkali s pořádajícím 
družstvem žáků ze ZŠ Vrbno 
pod Pradědem.  Ve velmi vy-
rovnaném a zajímavém utká-
ní naši hráči vyhráli oba sety, 
i když ten první pouze s rozdí-
lem jediného bodu. V dalším 
utkání naši žáci jednoznačně 
přehráli družstvo ze ZŠ Krnov, 
Janáčkovo náměstí. Ani v po-
sledním utkání základní sku-
piny naše družstvo nezaváhalo 
a vyhrálo oba sety nad žáky 
z Gymnázia Krnov. V semifi-

nále čekal naše družstvo nej-
těžší soupeř. Družstvo ze ZŠ 
Žižkovo náměstí. Ve velmi vy-
rovnaném utkání rozhodova-
ly nakonec až poslední míče, 
které padaly na zem do hřiště 
soupeře. Ve finále se naši spor-
tovci utkali se žáky Gymnázia 
ve Vrbně pod Pradědem, které 
celkem jednoznačně přehráli 
a odvezli si z turnaje 1. místo 
s postupem do krajského kola.

Všem žákům obou družstev 
děkuji za vzornou reprezen-
taci a přeji hodně úspěchů 
v krajském kole, které se koná 
30. května v Orlové.

(DP)

Gymnastky TJ Slavoje Bruntál vítězí
Sportovní gymnastická jednota pořádala 20. března krajský 
přebor ve sportovní gymnastice. Děvčata z TJ Slavoje Brun-
tál se umístila na druhém místě. Předškolní děvčata dokonce 
na prvním místě. 
Soutěžily: Monika Jožková, 
Drabová Barbora, Mičková 
Veronika, Kroupová Monika, 
Hermanová Eliška, Škultéty 
Ester, Mecová Vendula, Ant-

lová Julie, Langová Vendula, 
Horáčková Veronika
Trenérky:  Hornová Libuše a 
Friedlová Milada

Reprezentující žákyně.                 Fota: (DP)

Malé gymnastky zleva V. Mecová, J. Antlová, V. Langová, V. Ho-
ráčková, E. Škultéty.

Smíšené družstvo, které re-
prezentovalo Základní školu 
Bruntál v Jesenické ulici.

Gymnastky TJ Slavoje Bruntál se pravidelně v republikových 
soutěžích umisťují při hodnocení na předních místech.

Fota: Archiv TJ Slavoj Bruntál
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Vedení Bruntálu přivítalo dva sportovce světového formátu
Dokončení z titulní strany

Martin Kolomý si zase spl-
nil velké přání skončit v první 
desítce mezi kamiony na le-
gendárním Dakaru. To se mu 
podařilo a už nyní se chystá 
na další start. Tentokrát pů-
jde o neméně náročnou Silk 
Way Rally 2012, která se jede 
v červenci v rozmanitém teré-

nu Ruské federace – startuje 
v Moskvě, směřuje na jih přes 
pustou Astrachaňskou oblast 
ke Kaspiku a poté na západ až 
k pobřeží Černého Moře. „Za-
čali jsme usilovně s přípravou. 
Sháníme peníze a samozřejmě 
dáváme dohromady techniku,“ 
popsal Martin Kolomý součas-
ný průběh příprav.

Vedení města se zároveň 
s oběma sportovci předběžně 
dohodlo na jejich účasti při 

letošních Dnech města, které 
se uskuteční od pátku 15. do 
neděle 17. června.
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 9. dubna 2012.

Noviny budou distribuovány bezplatně do schránek

od 18. dubna 2012.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.

Pište, telefonujte: 554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Akce ve Wellness centru Bruntál
Zahájení plavecké 
školy pro dospělé

Kurz pro zájemce, kteří se 
„nestihli“ naučit plavat v dět-
ství nebo si chtějí zdokonalit 
techniku plavání. Lekce vy-
cházejí z možností, schop-
ností a cílů každého z Vás a 
probíhají na základě indivi-
duální dohody s instruktorem 
Mgr. Oldřichem Mičanem. 
Více informací na www.well-
nessbruntal.cz.

Plavání dětí od 1 roku
Spojte zábavu a výuku svého 

dítěte do jednoho. Nabízíme 
balíček služeb, který obsahuje 
lekci plavání, zábavu a relaxa-
ci. 

Balíček obsahuje půl hodiny 
lekce výuky plavání pro děti. 

Ve zbývajícím čase je možné 
využít dětský bazének, vířiv-
ku, tobogán, divokou řeku, 
plavecký bazén nebo parní 
saunu. V čase pobytu je zapo-
čítán i čas na převlékání.

Cena balíčku 200 Kč 
(V ceně je zahrnut vstup do 
wellness centra na hodinu a 
půl pro jednoho dospělého a 
jedno dítě).
Každou středu od 15:00 - 
17:00 hod. 
15:00 - začátečníci (1-2 roky)  
15:30 - začátečníci (2 a více)  
16:00 - pokročilí (1-3 roky)  
16:30 - pokročilí (3 a více let) 

Bližší informace na tel: 
554 717 240, 720 225 898 
katerina.vlkova@centrum.cz, 
wellness@tsbruntal.cz, www.
kacatko.tym.cz

Zleva místostarosta Ing. Václav Mores, kamionový závodník 
Martin Kolomý, mistryně světa ve fitness Mgr. Eva Jordová, sta-
rosta města Ing. Petr Rys, MBA a místostarosta Vladimír Jedlič-
ka.           Foto: lc

Alex Scheffler na 4. místě 
v Madeja cupu 2012

Velké finále seriálu závodů v obřím slalomu Moravy a Slez-
ska se jelo v březnu v areálu SKI Bílá v Beskydech. 

Alex Scheffler, závodník 
SK Annaberg, obsadil v obou 
dnech 7. místo a v součtu 
všech bodů se v celkovém 
hodnocení  MADEJA cupu 
umístil na pěkném 4. místě 
v kategorii předžáků.

Ještě budeme Alexovi držet 
palce v neděli 8. dubna, kdy se 
jede závod O velikonoční va-
jíčko na Pradědu. 

V sobotu 24. března pak 
pořádal SK Annaberg veřej-

ný večerní paralelní slalom 
pro všechny věkové katego-
rie s následujícím umístěním: 
v kategorii předžáků zvítězil 
Alex Scheffler SK Annaberg, 
v žácích Kotabová Sára, Ski 
Bílá, v dospělých Suchánek 
Petr, Ski Uničov, a v kategorii 
nejstarších Petr Kozáček, SK 
Annaberg. 

Bylo to příjemné ukonče-
ní letošní lyžařské sezony 
v Suché Rudné.            (PD)


